



## అభివృద్ధి పనులు ప్రారంభించిన మున్సిపల్ పాస్టర్ ప్రభాకర్



నగరంలో బ్యూటీఫికేషన్ పనులతో పాటు శానిటేషన్ ను మెరుగు పరిచేందుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నామని తెలిపారు. భవన నిర్మాణ వ్యర్థాలు ఎక్కడపడితే అక్కడ డంప్ చేయకుండా ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్ విభాగంతో గట్టి నిఘా ఏర్పాటు చేసి నివారించడం జరిగిందని అన్నారు. ఇప్పటి వరకు సుమారు 42 లక్షల రూపాయలను ఛలాన్ చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. కమ్యూనిటీ కాంప్లెక్స్, వ్యాపార సమూహాల వద్ద డస్ట్ బిన్ లను ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. జీహెచ్ఎంసీ శాశ్వతంగా తొలగించేందుకు బిస్సెస్ ఏర్పాటు చేస్తున్నామని అన్నారు. మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ గారు, మేయర్ గద్వాల విజయలక్ష్మి,

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 03: జీహెచ్ఎంసీ పరిధిలో అవ్వడక వాతావరణం కల్పించేందుకు పెద్ద ఎత్తున బ్యూటీఫికేషన్, పార్కులు అభివృద్ధి చేపట్టడం జరుగుతుందని బీసీ సెక్రటేరియం, రవాణా శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ తెలిపారు. సోమవారం పంజాగుట్ట ఎన్.ఎఫ్.సి జంక్షన్ వద్ద రూ. 10.09 కోట్ల వ్యయంతో చేపట్టి వివిధ అభివృద్ధి పనులను మేయర్ గద్వాల విజయలక్ష్మి, డిప్యూటీ మేయర్ మోతే శ్రీలత శోభన్ రెడ్డి, జీహెచ్ఎంసీ కమిషనర్ ఇలంబర్తి లతో కలిసి మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ ప్రారంభించారు. జూబిహిల్స్ రోడ్ నెం. 10 లో రూ. 32 లక్షలతో చిల్డ్రన్ రెస్ట్రాంట్ అండ్ ప్లే పార్కు రూ. 2.82 కోట్లతో ఎన్.ఎఫ్.సి జంక్షన్ అభివృద్ధి, రూ. 3.80 కోట్లతో పంజాగుట్ట షేడెడ్ బ్యూటీఫికేషన్, రూ. 3.15 కోట్లతో సోమాజిగుడ జంక్షన్ అభివృద్ధి పనులను మంత్రి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ... నగర ప్రజలకు అవ్వడకర వాతావరణం కల్పించేందుకు జీహెచ్ఎంసీ వ్యాప్తంగా జంక్షన్ అభివృద్ధి, షేడెడ్ కింద వర్షికి గార్డెన్ ల ఏర్పాటు, భావితరాలకు స్కూల్స్ నిచ్చే విధంగా పెయింటింగ్ చేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. హైదరాబాద్ బ్రాండ్



ఇమేజ్ ను మరింత పెంచుతుంటే విధంగా జంక్షన్లను తీర్చిదిద్దడం జరుగుతుందన్నారు. త్రాగునీరు, వీధి దీపాలు, శానిటేషన్ సమస్యలను ఎప్పటికప్పుడు రివ్యూ చేసి పరిష్కరించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. నగరంలో నీటి సరఫరా మెరుగు పరిచేందుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నామని తెలిపారు. నగర ప్రజలు సూచనలు సలహాలు ఇస్తే మరింత అభివృద్ధి చేస్తామని మంత్రి తెలిపారు. జీహెచ్ఎంసీ కమిషనర్ ఇలంబర్తి మాట్లాడుతూ...

డిప్యూటీ మేయర్ మోతే శ్రీలత శోభన్ రెడ్డిల సహకారంతో శానిటేషన్ పై ప్రత్యేక చొరవ తీసుకుంటున్నట్లు కమిషనర్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మేయర్ గద్వాల విజయలక్ష్మి, డిప్యూటీ మేయర్ మోతే శ్రీలత శోభన్ రెడ్డి, జోనల్ కమిషనర్ అనురాగ్ జయంతి, ఖైరతాబాద్ కార్పొరేటర్ విజయారెడ్డి, సోమాజిగుడ కార్పొరేటర్ సంగిత శ్రీనివాస్ యాదవ్, ఎన్.ఇ రత్నాకర్, ఈఈ లు విజయ్ కుమార్, వెంకట నారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ప్రజావాణి సమస్యల పరిష్కారంలో జాప్యం చేయరాదు: కమిషనర్ ఇలంబర్తి

### జీహెచ్ఎంసీ వ్యాప్తంగా ప్రజావాణికి 130 ఆర్డీలు



జీహెచ్ఎంసీ ప్రధాన కార్యాలయంలో నిర్వహించిన ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో 44 విన్నపాలు రాగా అందులో టౌన్ ప్లానింగ్ విభాగానికి 22, ట్యాక్స్, ఎఫ్.వి విభాగానికి 4 చొప్పున, ఇంజనీరింగ్ (మెయింటెనెన్స్) 3, శానిటేషన్, వెటర్నరీ, ఎస్టేట్స్, హౌసింగ్ విభాగాలకు రెండు ఫిర్యాదులు చొప్పున రాగా, ల్యాండ్ అక్విజిషన్, అడ్మిన్, యు.బి.డి విభాగాలకు ఒకటి చొప్పున ఫిర్యాదులు అందాయి. జీహెచ్ఎంసీ పరిధిలోని ఆరు జోన్లలో మొత్తం 86 ఆర్డీలు వచ్చాయి. అందులో కూకట్ పల్లి జోన్ లో 45, సికింద్రాబాద్ జోన్ లో 10, శేరిలింగంపల్లి జోన్ లో 20, చార్లెస్టన్ జోన్ లో 6, ఎల్వీనగర్ జోన్ లో 4, ఖైరతాబాద్ జోన్ లో 1 ఆర్డీలు అందాయి. ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో ఆడిషనల్ కమిషనర్లు శివ కుమార్ నాయుడు, యాదగిరి రావు, గీత రాధిక, ఆడిషనల్ సీ సీ పీ గంగాధర్, ప్రదీప్, వాటర్ వర్మి జిఎం సాయి రమణ, హౌసింగ్ ఎన్ ఈ కృష్ణారావు, ఈ ఈ రాజేశ్వర్ రావు, చీఫ్ వెటర్నరీ అధికారి డాక్టర్ అబ్దుల్ వకీల్, ఎస్టేట్ అఫీసర్ ఉమా ప్రకాష్, వాల్యూయేషన్ అధికారి మహేష్ కులకర్ణి, ఓఎన్ డి అనురాధ, ఎ ఎం సీ లు ఇతర శాఖల అధికారులు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 03: ప్రజావాణి సందర్భంగా ప్రజల నుండి వచ్చిన విన్నపాల పరిష్కారంలో జాప్యాన్ని నవీంచేది లేదని జీహెచ్ఎంసీ కమిషనర్ ఇలంబర్తి అధికారులను అదేశించారు. సోమవారం జీహెచ్ఎంసీ ప్రధాన కార్యాలయంలో నిర్వహించిన ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో కమిషనర్ పాల్గొని నగరం నలుమూలల నుండి వచ్చిన ప్రజల నుండి విన్నపాలు స్వీకరించి క్షుణ్ణంగా పరిశీలించి అక్కడిక్కడే పరిష్కారం కోసం సంబంధిత అధికారులను అదేశించారు. ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ మాట్లాడుతూ... నగర ప్రజల సమస్యల పరిష్కారానికి అధికారులు విశేష కృషి చేయాలన్నారు. వ్యక్తిగత, సామాజిక సమస్యల పై ఎన్ని రోజుల్లో పరిష్కారం చేస్తారో అర్థిచేయాలని ఖచ్చిత పూర్వకంగా సమాధానం పంపించాలని అధికారులను అదేశించారు. నగర నలుమూలల నుండి వచ్చిన ప్రజలు తమ సమస్యలను కమిషనర్ తో పాటుగా టౌన్ ప్లానింగ్ ఉన్నతాధికారులు, ఆడిషనల్ కమిషనర్ లకు తమ ఆర్డీలను అందజేశారు. ప్రజావాణి ఫోన్ ఇన్ ఫోన్ గ్రాం ద్వారా 4 విన్నపాలు రాగా, సత్యం పరిష్కారం నిమిత్తం ఆయా విభాగాలకు పంపించడం జరిగింది.

## యూపీఏ అయినా, ఎన్డీఏ అయినా దేశంలో నిరుద్యోగ సమస్యను పరిష్కరించలేక హయాలు: రాహుల్ గాంధీ



న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 3: యూపీఏ అయినా, ఎన్డీఏ అయినా దేశంలో నిరుద్యోగ సమస్యను పరిష్కరించలేక పోయాయని లోక్ సభలో ప్రతిపక్షనేత రాహుల్ గాంధీ అన్నారు. యువతకు ఉపాధి గురించి స్పష్టమైన సమాధానాలను యూపీఏ లేదా ఎన్డీఏ ఇవ్వలేదని తెలిపారు. 'సెప్పాలంటే రాష్ట్రపతి ప్రసంగం లాంటి లిస్ట్ లోక్ సభలో రాష్ట్రపతి బడ్జెట్ ప్రసంగంపై

విఫలమయ్యారు మేకిన్ ఇండియా మంచి ఆలోచన కానీ, కార్యవరణంలో మోడి విఫలమయ్యారనేది స్పష్టంగా అర్థమవుతోందని విమర్శించారు. మన దేశం ఉత్పత్తులను నిర్వహించడంలో విఫలమై, అర్థికాన్ని చైనాకు అప్పగించిందని విమర్శించారు. ఇప్పుడు పూర్తిగా ఉత్పత్తిపై దృష్టి పెట్టాల్సిన సమయం వచ్చిందన్నారు. ఎంతో కీలకమైన ఆర్థికపథియల్ ఇంటిలిజెన్స్ డేటా ఆధారంగా పనిచేస్తుందని, అయితే ఉత్పత్తి వ్యవస్థ నుంచి వచ్చే ప్రతి ఒక్క డేటా చైనాదేశానికి అందోళన వ్యక్తం చేశారు. తెలంగాణలో జనగణనను సర్వే నిర్వహించినట్లు తెలిపినారు, రాష్ట్రంలో దాదాపు 90 శాతం దళితులు, గిరిజనులు, వెనుకబడినవారు, మైనారిటీలు ఉన్నారని వెల్లడించారు. వారి హక్కు కోసం దేశవ్యాప్తంగా జనగణన చేపట్టాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. చైనా- భారత భూభాగాలను ఆక్రమించింది 'చైనా మన భారత భూభాగంలోని దాదాపు 4000 చదరపు కిలోమీటర్లలోకి చొచ్చుకువచ్చిందని భారత సైన్యం చెబుతోంది. అయితే ఈ నిజాన్ని ప్రధాని మోడి ఒప్పుకోవడం లేదు' అన్నారు. దీంతో లోక్ సభ స్పీకర్ ఓం బిర్లా, 'మీరు చెబుతున్న దానికి ఆధారాలు ఉంటే సభకు సమర్పించాలని' రాహుల్ కు సూచించారు.

## మహా నిరసన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్...



నీరసిల్ల ప్రజాబలం ప్రతినిధి: కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశ పెట్టిన బడ్జెట్ లో తెలంగాణ రాష్ట్రానికి నిధులు కేటాయించడంలో పట్ల నిరసన వ్యక్తం చేస్తూ టీడీపీసీ పిలుపు మేరకు రాజున్న నీరసిల్ల జిల్లా కేంద్రంలోని అంజేపల్లె చౌరస్తా వద్ద కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన మహా నిరసన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్... ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రానికి బిజెపి ప్రభుత్వం అనా పైసా ఇవ్వకుండా రాష్ట్రాన్ని విస్మరించింది.. నేడు పినిసి అధ్యక్షుడు మహేష్ కుమార్ గౌడ్, ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు మహా నిరసన చేయడం జరుగుతుంది.. బిజెపి ప్రభుత్వం ఎన్నికలు ఎక్కడ ఉంటే ఆ రాష్ట్రానికి అధిక బడ్జెట్ కేటాయిస్తుంది.. టీహెచ్, ఢిల్లీలో ఎన్నికలు ఉంటే ఆ రాష్ట్రానికి పెద్ద పీట వేస్తాం.. కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రతిసారి బడ్జెట్లో తెలంగాణ రాష్ట్రానికి మొండి చేయి చూపిస్తుంది.. నిన్నటి రోజు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ట్యాంక్ బండ్ పై నిరసన వ్యక్తం చేశారు.. రాష్ట్రంలోని 8 మంది ఎంపీలు, ఇద్దరు కేంద్ర మంత్రులు కేంద్ర ఉన్న కేంద్రప్రభుత్వం చేసిన దానికి సిగ్గుపడాలి..



8 మంది ఎంపీలు, ఇద్దరు కేంద్ర మంత్రులు చేతకానికనం పల్ల రాష్ట్రానికి తీవ్ర అన్యాయం జరుగుతుంది మహిళా మంత్రిగా నిర్ణయించారు మహిళ తోకాన్ని విస్మరించింది.. కేంద్ర ప్రభుత్వం దేశ సంపదను కేవలం ఎన్నికలు ఉన్న రాష్ట్రాలకు తీసుకెళ్తుంది.. పేదలకు ఉపయోగపడే ఒక్క పథకాన్ని కూడా బిజెపి ఎంపీలు ఎమ్మెల్యేలు కేంద్ర మంత్రులు ఒక్కసారి కేంద్ర ప్రభుత్వం దగ్గరికి వెళ్లి మా తెలంగాణ రాష్ట్రానికి నిధులు ఇవ్వండి అని అడిగిన పాపంపోలేదు.. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రులు బేషాజాలకు పోకుండా ఒక సభలో సరేంద్ర మోడిని తెలంగాణ రాష్ట్రానికి పెద్దన్న పాత్ర పోషించాలని కోరారు.. బయ్యారం ఉక్కు కర్మగారాన్ని పట్టించుకోకుండా పక్క రాష్ట్రంలో విశాఖ స్టీల్ గురించి మాట్లాడతారు.. పాలమూరు రంగారెడ్డికి నిధులు ఇవ్వమంటే వాళ్లు పోవరం గురించి మాట్లాడతారు.. ప్రజా ప్రభుత్వంలో అనేక కార్యక్రమాలు చేపడుతున్న ఒక్క రూపాయి కూడా కేంద్ర ప్రభుత్వం ఇవ్వడం లేదు.. మహానిరసన అభివృద్ధి చెందుతూనే దేశం అభివృద్ధి చెందుతుంది.. రాష్ట్రంలోని 8 మంది ఎంపీలు, ఇద్దరు కేంద్ర మంత్రులు కేంద్ర ఉన్న కేంద్రప్రభుత్వం చేసిన దానికి సిగ్గుపడాలి..

కనీసం ఒక్క రూపాయి కూడా హైదరాబాద్ అభివృద్ధి కేటాయించలేదు... మహిళా మంత్రిగా నిర్ణయించారు మహిళ తోకాన్ని విస్మరించింది.. కేంద్ర ప్రభుత్వం దేశ సంపదను కేవలం ఎన్నికలు ఉన్న రాష్ట్రాలకు తీసుకెళ్తుంది.. పేదలకు ఉపయోగపడే ఒక్క పథకాన్ని కూడా బిజెపి ఎంపీలు ఎమ్మెల్యేలు కేంద్ర మంత్రులు ఒక్కసారి కేంద్ర ప్రభుత్వం అనులు చేయడం లేదు మన రాష్ట్రం నుండి లక్షల కోట్లు పన్నులు రూపంలో తరలించడపోతున్న రాష్ట్రానికి నిధులు కేటాయించడం లేదు.. బిజెపి ఎంపీ కేంద్రమంత్రులు వైపిల్లానికి నిరర్థనమే రాష్ట్రానికి నిధులు కేటాయించలేకపోవడం... తెలంగాణ రాష్ట్ర బడ్జెట్లో అన్ని వర్గాల వారికి తమ ప్రాధాన్యత కల్పిస్తాం.. గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం లాగా ప్రజా ప్రభుత్వం ఆదంబరాలకు పోవడం లేదు.. వాస్తవానికి దగ్గరగా ప్రజా ప్రభుత్వంలో బడ్జెట్ ప్రవేశపెట్టాల్సి ఉన్నాయి.. కేంద్రాన్ని సహకరించాలని ఎన్నిసార్లు కోరిన పట్టించుకోవడం లేదు.. బిజెపి ప్రభుత్వానికి రానున్న రోజుల్లో పతనం తప్పదు... బిజెపి ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్య వైఖరిని కాంగ్రెస్ పార్టీ తరఫున తీవ్రంగా ఖండిస్తున్న







# నేడు ప్రపంచ క్యాన్సర్ దినోత్సవం

# రాయలసీమ జిల్లాలో లక్ష్యంగా టీడీపీ పండుగ



క్యాన్సర్ గురించి అవగాహన పెంపొందించడానికి, దాని నివారణ, గుర్తింపును, చికిత్సను ప్రోత్సహించేందుకు ప్రతియేట ఫిబ్రవరి 4న ప్రపంచ క్యాన్సర్ దినోత్సవాన్ని నిర్వహిస్తారు. ఈ రోజును యూనియన్ ఫర్ ఇంటర్నేషనల్ క్యాన్సర్ కంట్రోల్ చే స్థాపించబడింది, 2008లో వ్రాసిన వరల్డ్ క్యాన్సర్ డిక్టరీషన్ లక్ష్యాలకు మద్దతుగా ఉంది. 2020 నాటికి క్యాన్సర్ వల్ల అనారోగ్యం, మరణం గణనీయంగా తగ్గించటమే దీని లక్ష్యం. ప్రపంచ క్యాన్సర్ డే లక్ష్యం ప్రజల్లో అవగాహన పెంచడం తద్వారా క్యాన్సర్ కళంకం తగ్గించడం. క్యాన్సర్ బాధపడుతున్నవారికి మద్దతు ఇవ్వడానికి ప్రపంచ క్యాన్సర్ దినోత్సవంలో అనేక కార్యక్రమాలు అమలులో ఉన్నాయి. ఈ ఉద్యమాలలో ఒకటి నా డాక్టర్ సెల్ఫ్ అనే గ్లోబల్

కలిత, భౌతికంగా లేదా వాస్తవంగా క్యాన్సర్ చికిత్సకు గురయ్యే వారికి డైరెక్ట్ చివ్వాంగా ఉండటానికి వారి తలలకు గుండు గియించుకుంటారు. పాల్గొనే వారి చిత్రాలను సోషల్ మీడియాలో ఛాన్సెస్ వ్యాప్తి చేస్తారు. స్థానికంగా కూడా పలు కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తారు.

## నాక్ అక్రిడేటెడ్ కోసం తప్పు దారులు

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 3, గుంటూరులో నివీణ అధికారులు మెరుపు దాడికి దిగారు. కోనేరు లక్ష్యయ్య యూనివర్సిటీలో విస్తృత తనిఖీలు నిర్వహించారు. నాక్ రేటింగ్ ఇచ్చే విషయంలో లక్షలాది రూపాయల ముద్రలు చేతులు మారాయి అన్న ఆరోపణలపై ఈ తనిఖీలు కొనసాగాయి. దేశవ్యాప్తంగా విద్యాసంస్థల్లో ఏకకాలంలో ఈ తనిఖీలు కొనసాగినట్లు తెలుస్తోంది. సాధారణంగా విద్యాసంస్థలకు నాక్ గుర్తింపు ఇస్తారు. కొన్ని ప్రైవేటు కాలేజీలకు నాక్ మెరుగైన రేటింగ్ ఇచ్చేందుకు భారీగా ముద్రలు తీసుకున్నారన్న ఆరోపణల నేపథ్యంలోనే కేవల యూనివర్సిటీలో నివీణ అధికారుల బృందం విస్తృత తనిఖీలు చేపట్టింది. అయితే ఈ ఆరోపణలు నిజమని తేలడంతో వైస్ ఛాన్సలర్ జీవి సారధి వర్సెస్ అరెస్టు చేశారు. అయితే ముద్రలు తీసుకున్న వారిలో నాక్ డిం సభ్యులు ఉండడం అందోళన కలిగిస్తోంది. అయితే ఒక్క గుంటూరు కాదు.. దేశవ్యాప్తంగా విద్యాసంస్థల్లో ఏకకాలంలో నివీణ బృందాలు తనిఖీలు చేపట్టాయి. ఇందుకోసం 15 బృందాలు రంగంలోకి దిగినట్లు తెలుస్తోంది. గుంటూరు వద్దేశ్వరంలో ఉంది కేవల యూనివర్సిటీ.++నాక్ అక్రిడేటింగ్ రేటింగ్ కోసం కేవల యూనివర్సిటీ భారీగా నగదు ముట్ట చెప్పినట్లు ఆరోపణలు ఉన్నాయి. దీనిపై సిఐఐడయ అందడం.. విచారణలో సాక్షాత్ దొరకడంతో రెడ్ హ్యాండెడ్ గా వైస్ ఛాన్సలర్ ల ను అరెస్ట్ చేశారు. నాక్ రేటింగ్ గట్టు రట్టు చేశారు. అయితే వీసీ తో పాటు మరో పదిమందిని సైతం అరెస్టు చేయడం విశేషం. యూనివర్సిటీకి అనుకూలంగా రేటింగ్ ఇవ్వాలని భారీగా ముద్రలు చెల్లించినట్లు సాక్షాత్ సహా తేలింది. ఏకంగా నాక్ డింకు లంచం ఇచ్చినట్లు నివీణ అధికారులు వెల్లడించారు. గుంటూరు, చెన్నై, బెంగళూరు, హైదరాబాద్, సంబల్పూర్, భోపాల్, బిలాస్పూర్ వంటి 20వేలకు పైగా ఏకకాలంలో 15 నివీణ బృందాలు దాడులు చేసినట్లు తెలుస్తోంది. అక్రిడేటింగ్ వెయిటింగ్ కోసం ఇచ్చిన నగదు, బంగారం, లాప్టాప్ లు, సెల్ ఫోన్లును నివీణ అధికారులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. దాదాపు 37 లక్షల రూపాయల నగదు, విలువైన సెల్ ఫోన్లు వంటివి పట్టుబడ్డాయి. నాక్ అక్రిడేటింగ్ రేటింగ్ నకు సంబంధించి దేశవ్యాప్తంగా భారీగా అవకతవకలు జరిగాయని ఆరోపణలు ఉన్నాయి. దీనిపై పెద్ద ఎత్తున ఛిన్సెయిన్ లు రావడంతో నివీణ బృందం విస్తరించింది. దేశవ్యాప్తంగా విద్యాసంస్థల కడలికలపై నిఘా పెట్టింది. అటు అక్రిడేటింగ్ ఇచ్చే నాక్ డిం పై సైతం ప్రత్యేక ఫోకస్ పెట్టింది. ఈ తరుణంలోనే దేశవ్యాప్తంగా జరిపిన తనిఖీల్లో.. భారీగా ముద్రలు అందించేందుకు విద్యాసంస్థలు సిద్ధపడినట్లు తేలింది. మొత్తానికైతే గుంటూరులో నివీణ దాడులు సంవలసం కలిగించాయి.

# తెలంగాణ సాయుధ పోరాట వీరుడు, కార్మిక

# నాయకుడు, ఉర్దూ కవి ముఖ్తం మొహియుద్దీన్

## -నేడు ఆయన జయంతి



తెలంగాణ సాయుధ పోరాట వీరుడు, కార్మిక నాయకుడు, ఉర్దూ కవి ముఖ్తం మొహియుద్దీన్... ఆయన 1908 ఫిబ్రవరి 4న మెదక్, హైదరాబాద్ స్టేట్ లో ఆయన జన్మించారు. బతకడానికి వెయింటింగ్, సినిమా తారల ఫోటోలు అమ్మారు. డ్యూషన్లు చెప్పారు, పత్రికల్లో పనిచేశారు. ఆయన రాసిన 'గోధ' ప్రేమ లేఖలు 'మక్తబా' అనే స్థానిక ఉర్దూ పత్రిక అచ్చేసింది. ఉస్మానియా యూనివర్సిటీలో ముఖ్తామ్ (1934-37) హోస్టల్లో ఉండేవాడు. అక్కడ తన తొలి కవిత 'టూర్' 1934లో రచించాడు. ముఖ్తామ్, కవి గా, నాటక రచయితగా, నటుడిగా ప్రసిద్ధుడయ్యాడు. 1934లో బెర్నాల్డ్ షా నాటకానికి 'హోడ్ కె నాఖాన్' అనే ఉర్దూ అనుసరణ రాసి హైదరాబాద్లో రవీంద్రనాథ్ ఠాగూర్ సమక్షంలో ప్రదర్శించారు. గురుదేవులు ఆ నాటకం చూసి ఆనందం పట్టలేక, నాటక ప్రదర్శన అయిపోగానే స్టేజిపైకి వెళ్లి ముఖ్తామ్ ని అభినందించి, తన శాంతికితనకు వచ్చి చదువుకోవాలిందిగా ఆహ్వానించారు. ముఖ్తామ్ 'మర్దే కామిల్' అనే మరో నాటకం

ఫ్యాక్షరీ, బట్టల గిల్లీ, అల్పిన్, షాబాద్ సిమెంట్, ఎన్ ఎస్సార్ రైల్వే ఎంపాయిన్, ఎలక్ట్రిసిటీ, సి.డబ్ల్యు.డి. మున్సిపాలిటీ, బటన్ ఫ్యాక్షరీ వంటి వందల కంపెనీల్లోని కార్మిక సంఘాలకు ముఖ్తామ్ అధ్యక్షుడయ్యాడు. అహో రాక్షసులు వారి సంక్షేమం కోసం కృషి చేశారు. స్టేట్ అసెంబ్లీలో మాట్లాడినా, బయట కార్మిక సంఘాలలో మాట్లాడినా ఆయన వాగ్ధాటికి ఎదురుండేది కాదు. విషయం సూటిగా, స్పష్టంగా, దృఢంగా, బలంగా చెప్పేవాడు. నల్లగొండ జిల్లా హుజూర్ నగర్ నుండి శాసనసభకు ఎన్నికయ్యాడు. 1957లో మెదక్ నుండి పార్లమెంట్ కు పోటీ చేసి ఓడిపోయాడు. శాసనసభలోకి ఎన్నికై 1969లో కమ్యూనిస్టు దాకా కమ్యూనిస్టు నేతగా ఆ పదవిలో కొనసాగాడు. ముఖ్తామ్ కార్మిక నాయకుడు, శాసన మండలి సభ్యుడు. ఫాసిజానికి వ్యతిరేకంగా సమసమాజ స్థాపనకోసం క్రియాశీలంగా రాజకీయాల్లో పాల్గొన్నాడు. అందరూ కలిసి భోజనం చేసే దర్బార్ గురించి కల గన్నాడు. ప్రగతిశీల భావాలతో వీడియో పక్షం కలమెత్తి సమైక్య సిద్ధాంతానికి జీవితాన్వితం చేసి అమరుడైనాడు. కమ్యూనిస్టు అయిన ముఖ్తామ్ మతాన్ని దూషించలేదు అనుసరించలేదు. హైదరాబాద్ రాష్ట్ర కమ్యూనిస్టు పార్టీ శాఖకు తొలి కార్యదర్శి. నిజాం పాలనకు వ్యతిరేకంగా సాగిన ప్రపంచ ప్రసిద్ధ తెలంగాణ సాయుధ పోరాటంలో ముఖ్య పాత్రధారి. సాయుధ పోరాటానికి ముందు కారాగార శిక్షలు, పోరాటం తర్వాత అజ్ఞాత వాసం, హైదరాబాద్ రాష్ట్ర శాసనసభ్యుడు (1952) శాసనసభలోని సభ్యుడు, ప్రతిపక్ష నేత (1956-1969), భారత కార్మిక వర్గ విప్లవ చరిత్రలో ముఖ్య పాత్రధారి. ఎఠియోపియా జాయింట్ సెక్టర్, నిజాముకు వ్యతిరేకంగా తెలంగాణ సాయుధ పోరాటంలో కీలకపాత్ర పోషించాడు. ఢిల్లీలో అల్ ఇండియా ఫ్రీడ్ యూనియన్ సమాఖ్య (ఎ.ఐ.టి.యు.సి.) జాయింట్ సెక్టర్ గా కొంత కాలం ఢిల్లీలో ఉన్నాడు. 1952-55 మధ్య చైనా, సోవియట్ యూనియన్, తూర్పు యూరప్ దేశాలు, ఆఫ్రికన్ దేశాలు తిరిగి వచ్చాయి. ప్రపంచ ఫ్రీడ్ యూనియన్ సమాఖ్య ప్రధాన కార్యాలయం వియన్నాలో (1953-54) పనిచేశాడు. 1969, ఆగస్టు 25 తేదీన గుండెపోటుతో ఢిల్లీలో చనిపోయాడు. ఆయన పేరిట హైదరాబాద్, హిమాచల్ నగర్ లో సి.ఐ.ఐ. రాష్ట్ర కార్యాలయం ముఖ్తామ్ భవన్ నిర్మించారు.

కర్నూలు, ఫిబ్రవరి 3, మొన్నటి ఎన్నికల్లో గెలిచాం. అధికారంలో ఉన్నా.. ఇక అంతా లైట్ అంటే కుదరదు. వచ్చే ఎన్నికల కోసమే కాదు.. పూర్వ షానింగ్ కూడా పక్కన ఉండాలంటున్నారు టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు. రాయలసీమలో వైసీపీ తిరిగి పుంజుకోవచ్చుకాదా వ్యూహాల రచిస్తున్నారు. ఓ వైపు ప్రభుత్వ పరంగా రాయలసీమ నాలుగు జిల్లాలపై సైన్య ఫోకస్ పెట్టింది వైసీపీ. డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ రెగ్యులర్ పర్యటనలు.. సీఎం చంద్రబాబు అభివృద్ధి పేరుతో రాయలసీమ వాసులకు మరింత దగ్గరయ్యే ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. ఇందులో భాగంగానే మహానాడుకు రాయలసీమనే వేదికగా ఎంచుకుంది టీడీపీ. హైదరాబాద్ ఇలా కడవలో పనులు పార్టీ సంబరం హోరెత్తబోతోంది. మహానాడు టీడీపీకి ఒక పండుగ. పార్టీలో ఉన్న క్యాండర్ మొత్తం ఎంతో ఉత్సాహంగా పాల్గొంటుంది. 2023లో రాజమండ్రిలో టీడీపీ మహానాడు జరిగింది. అనాడు రాజమండ్రిలో సభాతో సభవిష్కృతు అన్నట్లుగా పార్టీ కార్యక్రమాలు సాగాయి. సూపర్ సిక్స్ పథకాల గురించి అనాడే ప్రస్తావించారు. దాంతో గోదావరి జిల్లాలో రాజకీయం గేరీ మార్పిడి మహానాడు. అలా వైసీపీకి ఒక్క సీటు కూడా దక్కకుండా చేసి కూటమి కట్టి మరీ టీడీపీ గోదావరి తీరంలో రాజకీయాన్ని తమ వైపు తిప్పుకుంది. ఇక 2024లో మహానాడు నిర్వహించలేదు. అప్పటికి ఏపీలో ఎన్నికలు పూర్తి అయిపోయాయి. ఫలితాల కోసం వేచి చూసే పరిస్థితి ఉంది. దాంతో ఈ సారి ఘనంగా నిర్వహించేందుకు రెడీ అవుతున్నారు. ఇప్పుడు రాయలసీమ రిజియన్ లోనే ఉన్నాయి. అందుకే టీడీపీ బంపర్ విక్టరీ పూర్తి ఉత్సాహంతో వైసీపీని రాయలసీమలోనే కోలుకోలేని

## దుమ్మురేపుతున్న అససూయ హాట్ కామెంట్స్

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 4, అససూయ భరద్వాజ్ లేట్ టైమ్ ఇంటర్వ్యూ అతిపెద్ద చర్చకు దారితీసింది. శృంగారంతో పాటు పలు విషయాలపై ఆమె స్పందించిన తీరు మైండ్ బ్లాక్ చేసేలా ఉంది. ఆహారం వలె శృంగారం కూడా ఒక ప్రాథమిక అవసరం. ఒక కుర్రాడు తనకంటే పదునులో పెద్ద ముహూళను కోరుకోవడంలో తప్పు లేదంటూ సెన్సెషనల్ కామెంట్స్ చేసింది అససూయ భరద్వాజ్.. యూటివ్యూడ్ కి ట్రాండ్ అబ్జెక్షన్. కుండబద్దలు కొట్టినట్లు ఆమె మాట తీరు ఉంటుంది. నీ కోసం నువ్వు బ్రతుకు.. సమాజం ఏమనుకుంటుంది.. డోంట్ కేర్ అనేది అససూయ ఫిలాసఫీ. అససూయపై సోషల్ మీడియాలో అత్యంత నెగిటివిటీ ఉంది. ఆమెను తరచుగా యూటి ఫ్యాన్స్ ట్రోల్ చేస్తుంటారు. అససూయ తనదైన శైలిలో వారికి కొంటర్ట్ ఇస్తుంది. చెప్పాలంటే.. హేటర్స్, తాను ఏం చేయకూడదు అని కోరుకుంటారే.. అససూయ అదే చేస్తుంది. అససూయ తాజా ఇంటర్వ్యూ సంవలనంగా మారింది. కొన్ని క్లిష్ట ప్రశ్నలకు అససూయ మొహమాటం లేకుండా సమాధానం చెప్పింది. యూటివ్యూడ్ ని షిఫ్ట్ కమ్ యూకర్ ని షిఫ్ట్ విజయేంద్రతో అససూయ చిట్ చాట్ సెషన్ లో పాల్గొన్నారు. ఇంటర్వ్యూలో భాగంగా.. ఇటీవల జరిపిన ఓ సర్వే ప్రకారం 20-25 ఏళ్ల ఇల్లాయిలు 35 ఏళ్ల ఆంటిలను కోరుకుంటున్నారట. వారిపై క్రష్ పెంచుకుంటున్నారట? దీనిపై మీ అభిప్రాయం ఏమిటని అడగగా అందులో తప్పేముందని అససూయ అన్నారు. ఫున్, పెల్లర్, క్లాక్ ప్రాథమిక అవసరాలు. శృంగారం కూడా ప్రాథమిక అవసరం అన్నారు. వరోక్షంగా ప్రతి ఒక్కరు తమ కోరికలను తీర్చుకోవాలని, ఈ విషయంలో పయనం అడ్డకాదని చెప్పింది. ఇక తన డ్రెస్సింగ్ పై కామెంట్స్ చేసే వాళ్లకు మరోసారి గట్టిగా ఇచ్చి వదేసింది అససూయ. నేను బికినీ వేసినా, బట్టలు విప్పి తిరిగినా అది నా ఇష్టం. మీరు మనుషులు కాదా? ఇద్దరు పిల్లల తల్లి బికినీ వేసినది ఆలోచించే వాళ్లను మీరు తప్పుబట్టాలి, అన్నారు. ఎవరో కోర్ కిస్సా గొట్టం గాడి కోసం మన ఇష్టాలు మార్చుకోవాలా.. అని నేరుగా చెప్పారు. అససూయ హాట్ కామెంట్స్ వైరల్ అవుతున్నాయి.

# కోట్లు కురిపించిన రిజిస్ట్రేషన్లు...

విశాఖపట్టణం, ఫిబ్రవరి 3, ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వానికి రికార్డు స్థాయిలో ఆదాయం వచ్చింది. ఆస్తుల క్రయ, విక్రయ రిజిస్ట్రేషన్ల ద్వారా.. ఒకరోజే రూ.139 కోట్ల ఆదాయం వచ్చింది. గురువారం కూడా రూ.107 కోట్ల వరకు ఆదాయం వచ్చిందని అధికారులు వెలుతున్నారు. ఈ రెండు రోజుల్లోనే రిజిస్ట్రేషన్ల ద్వారా రూ.246 కోట్లు ప్రభుత్వ ఖజానాలో జమ అయ్యాయి. భూముల కొత్త రిజిస్ట్రేషన్ విలువలు అమల్లోకి వచ్చాయి. సవరించిన విలువలతో రిజిస్ట్రేషన్ ఛార్జీల భారం పెరిగింది. దీంతో ఛార్జీల భారం పడకుండా.. జనవరి 30, 31వ తేదీల్లో ఎక్కువ మంది రిజిస్ట్రేషన్లు చేయించుకున్నారు. ఆస్తుల క్రయ, విక్రయదారులతో సహా రిజిస్ట్రేషన్ అఫీసులు రద్దీగా కనిపించాయి. గుంటూరు, ఎన్టీఆర్ జిల్లాల్లోనే ఎక్కువగా రిజిస్ట్రేషన్లు జరిగాయి.

జనవరి 31న ఎక్కువ ఆదాయం వచ్చిన టాప్ 10 జిల్లాల వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి.

1. విశాఖపట్టణం - రూ.16.94 కోట్లు
2. గుంటూరు - రూ.16.92 కోట్లు
3. ఎన్టీఆర్ జిల్లా - రూ.12.07 కోట్లు
4. తూర్పుగోదావరి - రూ.11.35 కోట్లు
5. తిరుపతి - రూ.8.94 కోట్లు
6. కృష్ణా జిల్లా - రూ.6.69 కోట్లు
7. కాకినాడ - 6.14 కోట్లు
8. పశ్చిమ గోదావరి - రూ.5.78 కోట్లు
9. నల్లూరు - రూ.5.69 కోట్లు
10. అనంతపురం - రూ.5.19 కోట్లు

ఏపీలో కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చినప్పటి నుంచి భూముల రిజిస్ట్రేషన్ విలువ పెంపుపై చర్చ జరుగుతుంది. జనవరి 1 నుంచి రిజిస్ట్రేషన్ ఛార్జీలు పెరుగుతాయనే ప్రచారం కూడా జరిగింది. అయితే దీనిపై రెవెన్యూ మంత్రి అనగాని స్పష్టత ఇవ్వలేదు. ఫిబ్రవరి 1 నుంచి కొత్త రిజిస్ట్రేషన్ ఛార్జీలు అమలువుతాయని ప్రకటించారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా సగటున 0 నుంచి 20 శాతం రిజిస్ట్రేషన్ ఛార్జీలు పెరుగుదల ఉండవచ్చుంది. కొన్ని ప్రాంతాల్లో రిజిస్ట్రేషన్ ఛార్జీలు 0 శాతం మాత్రమే ఉంటాయి.

విజయవాడ, విశాఖపట్టణం తోపాటు కోనసీమ, ప్రకాశం జిల్లాల్లోని పలు ప్రాంతాల్లో రిజిస్ట్రేషన్ ఛార్జీలు పెరిగాయి. మరొక్కొక్క చోట్ల ఛార్జీలను తగ్గించారు. అమరావతి పరిధిలోని 29 గ్రామాల్లో రిజిస్ట్రేషన్ విలువలు పెంచకూడదని ఏపీ ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. దీంతో ఇక్కడ పాత ఛార్జీలకు ఉండనున్నాయి. రాష్ట్రంలో ఎక్కడ గ్రోత్ కారిడార్లు ఉన్నాయో అక్కడ రిజిస్ట్రేషన్ ఛార్జీలు పెరిగాయి.

# ప్రారంభమైన జ్యూడిషియల్ విచారణ

తిరుపతి, ఫిబ్రవరి 3, తిరుపతిలో వైకాంపి ఏకాదశి టోక్సెన్ జారీ సందర్భంగా జరిగిన తొక్కిసలాటలో ఆరుగురు మరణించిన ఘటనపై జ్యూడిషియల్ ఎంక్వెర్రి ప్రారంభమైంది. హైకోర్టు రిటైర్డ్ న్యాయమూర్తి జస్టిస్ ఎం.సత్యనారాయణ మూర్తి నేతృత్వంలోని కమిషన్ తొక్కిసలాట ఘటనపై పూర్తిస్థాయి విచారణ జరపనుంది. ఆరునెలల్లోగా నివేదిక సమర్పించాలని కమిషన్ కు ప్రభుత్వం సూచించింది. టీడీపీ చరిత్రలో ఎన్నడూ లేని విధంగా టోక్సెన్ జారీ క్యూలైన్ లో ఆరుగురు మరణించారు. జనవరి నెల 8వ తేదీన జరిగిన ఈ తొక్కిసలాట ఘటనను తీవ్రంగా పరిగణించిన సీఎం చంద్రబాబు, డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ హుటాహుటిన తిరుపతి వెళ్లి బాధితులను పరామర్శించారు. ఇద్దరు అధికారుల సస్పెన్షన్, ముగ్గురు అధికారుల బదిలీలు చేశారు. బాధిత కుటుంబాలకు టీడీపీ తరఫున సహకారం సైతం చేయించారు. ఈ ఘటనపై మాజీ న్యాయమూర్తితో విచారణకు ఆదేశించారు. తిరుపతిలోని పద్మావతి పార్క్ వద్ద జరిగిన తొక్కిసలాటలో వైకాంపి ఏకాదశి దర్శనానికి టోక్సెన్ కోసం ఎదురుచూస్తున్న ఆరుగురు భక్తులు మరణించడానికి దారితీసిన పరిస్థితులేమిటో కమిషన్ విచారణ చేయాలని ఉత్తర్వుల్లో పేర్కొన్నారు. మరోవైపు విచారణ కోసం కలెక్టరేట్లో ప్రత్యేక ఛాంబర్ తీయించారు. తొక్కిసలాట ప్రాంతాలను కమిషన్ సభ్యులు పరిశీలించారు. బైరానపల్లెడ, పద్మావతి పార్క్ రామానాయుడు పబ్లిక్ స్కూల్ ప్రాంతాలను సందర్శించారు. విచారణ సందర్భంగా కమిషన్ సభ్యులు టీడీపీ అధికారులు, పోలీసులను ప్రశ్నించే అవకాశం ఉంది. టోక్సెన్ పంపిణీకి సరైన ఏర్పాట్లు చేశారో లేదో గుర్తించడంతో పాటు ఏకాదశి ఏర్పాట్లలో ఏమైనా లోటుపాట్లు ఉన్నాయో..? ఎలాంటి లోపాలున్నాయో..? అందుకు కారణమైన వ్యక్తులను గుర్తించాలని.. భవిష్యత్లో ఇటువంటి సంఘటనలు జరగకుండా ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోవాలి? తిరుపతి సందర్భంలో భక్తులకు ఎలాంటి భద్రత కల్పించానన్న దానిపై న్యాయ విచారణ కమిషన్ విచారించి ప్రభుత్వానికి నివేదిక అందించనుంది. అలాగే సంస్థాగతంగా ఎలాంటి మార్పులు చేయాలన్న అంశంతో పాటు టీడీపీ ఉద్యోగులను ఏ విధంగా ఇలాంటి కార్యక్రమాలకు సన్నద్ధం చేయాలన్న దానిపైనూ కమిషన్ సిఫార్సులు చేయనుంది. న్యాయ విచారణ కమిషన్ కి నివేదిక కోర్టుకు ఉండే అధికారాలను ప్రభుత్వం కట్టబెట్టింది.





# జిల్లా పరిధిలో సిటీ పోలీస్ యాక్ట్ అమలు:

## జిల్లా ఎస్పీ ఆశోక్ కుమార్



**జగిత్యాల ప్రజాబలం ప్రతినిధి :-** జిల్లాలో శాంతి భద్రతలను దృఢీకరించే ఉద్దేశ్యంతో పాటు జిల్లా వ్యాప్తంగా పోలీస్ యాక్ట్ అమలులో ఉంటుంది జిల్లా ఎస్పీ తెలిపారు. దీని ప్రకారం పోలీసు అధికారుల అనుమతి లేకుండా ఎలాంటి ధర్మాలు, రాస్తా రోకోలు, నిరసనలు, ర్యాలీలు, పబ్లిక్ మీటింగ్ లు, సభలు, సమావేశాలు నిర్వహించరాదని అన్నారు. శాంతిభద్రతలకు భంగం కలిగించే విధంగా మరియు ప్రభుత్వ ఆస్తులకు నష్టం కల్గించే చట్ట వ్యతిరేక కార్యక్రమాలు చేపట్టరాదని ఎస్పీ సూచించారు. కాబట్టి జిల్లా ప్రజలు పోలీసు వారికి ఇచ్చి విషయంలో సహకరించాలని శాంతిభద్రతల పరిరక్షణ కు నిరంతరం క్రమిస్తున్న పోలీసులకు అన్ని వర్గాల

# గ్రీవెన్స్ డే తో బాధితుల సమస్యలకు తక్షణ పరిష్కారానికి చర్యలు

జిల్లా పోలీసు కార్యాలయంలో పలు ఫిర్యాదులను పరిశీలించిన జిల్లా ఎస్పీ ఆశోక్ కుమార్



**జగిత్యాల ప్రజాబలం ప్రతినిధి :-** గ్రీవెన్స్ డే తో బాధితుల సమస్యలకు తక్షణ పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకోనున్నట్లు జిల్లా ఎస్పీ ఆశోక్ కుమార్ తెలిపారు. ప్రతి సోమవారం ప్రజల సౌకర్యార్థం నిర్వహించే గ్రీవెన్స్ డే లో భాగంగా సోమవారం జిల్లా పోలీసు కార్యాలయంలో జిల్లాలోని వివిధ ప్రాంతాల నుండి వచ్చిన 12 మంది అర్జీదారులతో నేరుగా మాట్లాడి తమ సమస్యలను తెలుసుకొని సంబంధిత అధికారులతో ఫోన్ లో మాట్లాడి పూర్తి వివరాలు సమర్పించాలని ఆదేశించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ప్రజలకు పోలీస్ శాఖను మరింత చేరువ చేయడం లక్ష్యంగా ప్రజా సమస్యలను పరిష్కరించే విధంగా కృషి చేస్తున్నామని అన్నారు. బాధితుల సమస్యలు తక్షణ పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకోవాలని, పోలీస్ స్టేషన్ కి వచ్చిన

ఫిర్యాదులతో మర్యాదగా మాట్లాడి వివరాలు స్వీకరించి సంబంధిత ఫిర్యాదులపై క్షేత్ర స్థాయిలో పరిశీలించి వేగంగా స్పందించి చట్ట పరంగా బాధితులకు న్యాయం జరిగే విధంగా చూడాలని, ఫిర్యాదుదారుని కి భరోసా, సమృద్ధి కలిగించాలని అన్నారు. బాధితుల యొక్క ప్రతి ఫిర్యాదును ఆన్ లైన్ లో పొందుపరుస్తూ నిత్యం పర్యవేక్షణ చేస్తున్నట్లు ఎస్పీ తెలిపారు.

# కాంగ్రెస్ నిరసనలు అర్ధరహితం

కొడంగల్ కు ఇచ్చిన నిధులు మిగతా నియోజకవర్గాలకు ఎందుకు ఇవ్వడం లేదు ?

బీజేపీ జిల్లా అధికార ప్రతినిధి మర్రిపెల్లి సత్యమ్

**జగిత్యాల ప్రజాబలం ప్రతినిధి :-** కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్ ప్రజారంజకంగా ఉందని పలువురు మేధావులు, విద్యావేత్తలు ప్రశంసలుంటే బడ్జెట్ కేటాయింపుల్లో తెలంగాణకు అన్యాయం జరిగిందని కాంగ్రెస్ నాయకులు చేపట్టిన నిరసనలు అర్ధరహితమని బీజేపీ జిల్లా అధికార ప్రతినిధి మర్రిపెల్లి సత్యమ్ విమర్శించారు. సోమవారం ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలెక్షన్ సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ అంతాకాకుండా గతాది నుండి తెలంగాణకు కేంద్రం రూపాయి ఇవ్వలేదని మాట్లాడడం సిగ్గుచేటుని ఆరు గ్యారంటీల అమలు విషయంలో తెలంగాణ ప్రజల ద్రుష్టి మరల్చడానికి చేస్తున్న ప్రయత్నంలో భాగమే ఈ నిరసనలు అన్నారు. ఇటీవలి కాలంలో బిఆర్ఎస్ నాయకులు రేవంట్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రి అయ్యాక ఢిల్లీకి పోవడం ఇప్పటికీ ఇంకా వెలిసిపోయింది అని వెలుకారంగా వ్యాఖ్యించినప్పుడు భారతదేశం అంటే ఫెడరల్ ప్రభుత్వం అని రాష్ట్ర అభివృద్ధికి ముఖ్యమంత్రి జోదార్ ప్రధానమంత్రిని, కేంద్ర మంత్రులను కలిపి తప్పింపని ఇలా చేయడం వల్లనే గత పది నెలల్లో కేంద్రం నుండి తెలంగాణకు యాభై వేల కోట్ల రూపాయలు నిధులు తేగలిగామని కాంగ్రెస్ ఎంపీలు మల్ల రవి, చావల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి, రఘురామిరెడ్డి, కడియం కాప్లూ, సురేష్ శెట్టార్, బలరాం నాయక్, అనిల్ కుమార్ యాదవులు అపారంగా ప్రకటించిన విషయం కాంగ్రెస్ నాయకులు గుర్తుంచుకోవాలని అన్నారు. తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తర్వాత కొడంగల్ కు కేటాయించిన నిధులు మిగతా నియోజకవర్గాలకు ఎందుకు కేటాయించలేదని ముఖ్యమంత్రి, మంత్రుల ఇంటి ముందు నిరసనలు తెలియజేస్తే భాగం దేదని ఏదీ చూడలేదు. కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలకు దమ్మంటే ఆరు గ్యారంటీల అమలు విషయంలో ఎమ్మెల్యేలను మంత్రులను ఎక్కడక్కడ నీలదీస్తే పూర్తిగా మిగతా మిగతా సమావేశంలో బిజెపి రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యులు నలువారూ తిరుపతి, జిల్లా కోశాధికారి సుంకేటి దశరథ రెడ్డి, జిల్లా పట్టణ అధ్యక్షులు కొక్క గంగాధర్, నాయకులు మోహన్ రెడ్డి, కాశెట్టి రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# శారదా పీఠంలో ఘనంగా వార్షిక మహోత్సవాలు

విశాఖపట్నం విశాఖ శ్రీ శారదా పీఠం లో 28వ వార్షిక మహోత్సవాలు ఘనంగా ప్రారంభమయ్యాయి. పంచమి సందర్భంగా సామాజిక అక్షరాభ్యాసములు శాస్త్రోక్తంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సుమారు అదిక సంఖ్యలో చిన్నా రులు తొలి అక్షరాలు దిద్దారు. సర స్వతీ దేవి ఆవిర్భావ రోజు ఆయన పవిత్ర వసంత పంచమి రోజున పిల్లలకు అక్షరాభ్యాసం చేయించడంతో శుభం జరుగుతుందని తల్లితండ్రుల భావన. ఈ మహోత్సవ వంటో విశాఖపట్నం నుంచే కాకుండా ఒరిస్సా, తెలంగాణ వంటి ఇతర రాష్ట్రాల నుంచి భక్తులు పెద్ద ఎత్తు న పాల్గొన్నారు. తమ పిల్లలకు విశా ఖ శ్రీ శారదా పీఠంలో అక్షరాభ్యాసం చేయించడం తమ ఆదర్శంగా భావిస్తున్నట్లు తల్లిదండ్రులు ఆనందం వ్యక్తం చేశారు.?

# తెలుగు రాష్ట్రాలలో మొదలైన ఎన్నికల సందడి

హైదరాబాద్ వరంగల్ ఖమ్మం నల్గొండ ఉమ్మడి జిల్లాలో ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ స్థానాలకు సంబంధించి సోమవారం నుంచి నామినేషన్ ప్రక్రియ మొదలైంది. తెలంగాణలో ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల సందడి వాతావరణం మొదలైంది. తెలంగాణలో మూడు ఎమ్మెల్సీ స్థానాలు, ఏపీలో మూడు ఎమ్మెల్సీ స్థానాలకు కేంద్ర ఎన్నికల కమిషన్ ఇప్పటికే షెడ్యూల్ విడుదల చేసింది. ఈ క్రమంలోనే సోమవారం ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ విడుదల కానుంది. ఇందులో భాగంగా సోమవారం నుంచి నామినేషన్ ప్రక్రియ మొదలు అయింది. నామినేషన్ స్వీకారానికి ఈ నెల 10 తుది గడువుగా నిర్ణయించారు. ఉదయం 10 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 3 గంటల వరకు రిటర్నింగ్ అధికారులు నామినేషన్లను స్వీకరిస్తారు. ఆనంతరం ఈ నెల 11వ తేదీన నామినేషన్లను పరిశీలిస్తారు. 13వ తేదీన నామినేషన్ల ఉపసంహరణ కు అవకాశం ఉంటుంది. ఇదే నెల 27న పోలింగ్ నిర్వహించి, మార్చి 3న ఓట్ల లెక్కింపు నిర్వహించనున్నారు.

## బస్సు సీటు కోసం బస్టాండ్ లో జుట్టు పట్టుకొని కొట్టుకున్న మహిళలు

భూపాలపల్లి జిల్లా: ఫిబ్రవరి 03 సాధారణంగా కొందరు మహిళలు గొడవకు దిగారంటే వారిని విడివిడం చాలా కష్టం. మధ్యలోకి వెళ్లి విడిమించే ప్రయత్నం చేసిన వారి పని ఖతం అనే చెప్పాలి. అంతలా గొడవ పడతారు. ఆ గొడవ చూడటం వరకు అయితే ఓకే కానీ... చేతుల వరకు వెళ్లిందంటే అంతా సంగతి. నడిరోడ్డు అయినా పట్టించుకోరు. జుట్టు పట్టుకుని కొట్టుకుంటారు. జుట్టు పట్టుకుని పోట్లు పోట్లు కొట్టుకున్నాకా సఫలం భూపాల పల్లి జిల్లా కాశీశ్వరం బస్టాండ్ దులో చోటు ఈరోజు మధ్యాహ్నం చేసుకుంది, కాశీశ్వరం బస్టాండ్ లో బస్సు కోసం వేచి చూడగా అర్ధ గంట తర్వాత ఒకే ఒక్క బస్సు రావడంతో సీటు కోసం ఒకరినొకరు దూషించుకుంటూ తీవ్రంగా దాడి చేసుకున్నారు. జుట్టు పట్టుకొని మరీ కొట్టుకున్నారు. ఈరోజు పంచవతి పంచమి కావడంతో భక్తులకు సరిపడా బస్సు లేకపోవడంతో తరచూ ఇలాంటి సంఘటన చోటు చేసుకుంటున్నాయని, మహిళా ప్రయోజకులు వాపోతున్నారు.

# పోలీసు శాఖలో ఆర్డర్ లిజెన్స్ విభాగం పాత్ర చాలా కీలకం

## జిల్లా ఎస్పీ ఆశోక్ కుమార్

### జిల్లా పోలీస్ హెడ్ క్వార్టర్స్ లో ఘనంగా సాయుధ బలగాల డీ-మొబిలైజేషన్ పరేడ్



**జగిత్యాల ప్రజాబలం ప్రతినిధి :-** శాంతి భద్రతల పరిరక్షణలో సివిల్, ప్రధాన విభాగాలతో పాటు ఏఆర్ విభాగం కూడా ఎంతో సమర్థవంతంగా పని చేస్తోంది జిల్లా ఎస్పీ ఆశోక్ కుమార్ పేర్కొన్నారు. ఎన్నో సమస్యలకు పరిష్కారం, పండుగల బందోబస్తు, ఎన్నికల బందోబస్తు నిర్వహణ, గణేష్ నిమజ్జనం ఊరేగింపు వంటి విధుల నిర్వహణలో ఆర్మీ రిజర్వు పోలీసుల కృషి ఎంతో ఉందని అభినందించారు. సోమవారం జిల్లా పోలీసు హెడ్ క్వార్టర్స్ లో 15 రోజుల పాటు సాగిన జిల్లా ఆర్డర్ లిజెన్స్ సిబ్బంది. మొబిలైజేషన్ ముగింపు కార్యక్రమంలో జిల్లా ఆశోక్ కుమార్ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ముందుగా జిల్లా ఆర్మీ సిబ్బంది నుండి ఎస్పీ గౌరవ వందనాన్ని స్వీకరించారు. 05 ప్లటాన్లతో ఏర్పాటు చేసిన ఈ పరేడ్ నకు అడ్మిన్ ఆర్డర్ కిరణ్ కుమార్ ప్లటాన్ కమాండర్ గా వ్యవహరించారు. పదిహేను రోజుల పాటు జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో ఇండోర్, బెట్వోర్, ఫైరింగ్ ప్రాక్టీస్ లో పాల్గొన్నారని ఏఆర్ అదనపు ఎస్పీ బీమ్ రావు, ఎస్పీ కి వివరించారు. ఆనంతరం ఎస్పీ మట్లాడుతూ ఆర్మీ రిజర్వు సిబ్బంది మొత్తం ఒకే దగ్గరకు వచ్చి శిక్షణ

సమయంలో నేర్చుకున్న అంశాలను మరోసారి గుర్తు చేసుకునే అవకాశం మొబిలైజేషన్ ద్వారా కలుగుతుందని అన్నారు. పోలీస్ శాఖలో పనిచేసే ప్రతి ఒక్కరూ క్రమశిక్షణ కలిగి ఉండాలని, భాద్యతగా తమ విధులను నిర్వహిస్తూ ప్రజలకు సేవలందించాలని సూచించారు. ఈ మొబిలైజేషన్ కార్యక్రమం ద్వారా శారీరక దృఢత్వంతో పాటు మానసిక ఉద్యమం కూడా లభిస్తుందని అన్నారు. ఆనంతరం అక్కడ పాల్గొన్న అధికారులు, సిబ్బంది సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. వెంటనే అడ్మి సమస్యల పరిష్కారం కోసం చర్యలు చేపడతామని తెలియజేశారు. నిరంతరం విధులలో ఉండే పోలీసు అధికారులు, సిబ్బందికి వ్యక్తిగత, కుటుంబపరమైన, శాఖాపరమైన సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు ఎల్లప్పుడూ ముందుంటామని వివరించారు. ఈ డీ-మొబిలైజేషన్ పరేడ్ కార్యక్రమాన్ని సుందరంగా ఏర్పాటు చేసిన అధికారులను అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు ఎస్పీ బీమ్ రావు, రిజర్వు ఇన్స్పెక్టర్ లు కిరణ్ కుమార్, రామకృష్ణ, వేణు, రిజర్వు సబ్-ఇన్స్పెక్టర్ లు, ఇతర అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

# సరస్వతీ ఆలయానికి పోటెత్తిన భక్తులు

## సరస్వతిదేవి అవతారంలో శ్రీలలితమాత

వసంత పంచమికి చిన్నారులకు అక్షర అభ్యాసం



**జగిత్యాల ప్రజాబలం ప్రతినిధి :-** వసంత పంచమి పురస్కరించుకొని సోమవారం ఆలయాలకు భక్తులు పోటెత్తారు. జగిత్యాల సమావేశంలోని నూకపెల్లి సరస్వతీ ఆలయం, జగిత్యాల రూరల్ మండలం పొలాసలోని శ్రీ లలితామాత ఆలయంలో అమ్మవార్లకు భక్తులు, సువర్ణపాత్రలు దర్శించుకుని భక్తి, క్రమశిక్షణ ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. పొలాసలోని 108 శ్రీ చక్ర సహిత లలితామాత ఆలయంలో ఆలయ ఫౌండరీ ట్రస్టీ చైర్మన్ చెల్లం స్వరూప సత్యయ్య ఆధ్వర్యంలో శ్రీ చక్రాలకు కుంకుమ పూజలు చేసిన మహిళలు ఆలయంలో లలిత సమాప్రసాదా పారాయణం చేశారు. వసంత పంచమి సందర్భంగా లలితామాతను సరస్వతి దేవిగా అలంకరించగా భక్తుల లలితామాతా

నామస్మరణతో ఆలయం మారుమ్రోగింది. ఆలయ అర్చకులు పాలెపు అజయ్య శర్మ, ఫౌండరీ ట్రస్టీ చైర్మన్ చెల్లం స్వరూపలు సరస్వతీ మాతాకు ప్రత్యేక పూజలు చేసి ఆలయంలో పిల్లలకు అక్షరాభ్యాసం చేయించి పుస్తకాలు, పలకలు అందజేసి చిన్నారులను ఆశీర్వదించారు. జగిత్యాల టైన్ క్లబ్ అధ్యక్షులు ఎస్సం కిషన్ రెడ్డి తో పాటు బొడ్డు వనత, రుచిత, అయిలేని శ్రీనివాస్ రావు, తదితర భక్తుల గౌరవనీయతతో అర్చన చేసి ఆశీర్వదించారు. ఈ కార్యక్రమంలో 108 శ్రీ చక్ర సహిత లలితామాత ఆలయ ఫౌండరీ ట్రస్టీ చైర్మన్ చెల్లం స్వరూప, ఆలయ ట్రస్టీ సభ్యులు, సభ్యులు, మాతలు పాల్గొన్నారు. వసంత పంచమి సందర్భంగా జగిత్యాల నూకపెల్లి సరస్వతీ మాతా ఆలయంలో భక్తులు అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు చేసిన ఆలయ పూజారి చిన్నారులకు అక్షరాభ్యాసం కార్యక్రమం నిర్వహించారు. పెద్ద సంఖ్యలో తరలి వచ్చిన భక్తులకు ఆలయ నిర్వాహకులు అన్ని రకాల ఏర్పాట్లు చేశారు. జగిత్యాల జిల్లాలోని ప్రముఖ ఆలయాలైన ధర్మపురి శ్రీ లక్ష్మీస్వామిహ స్వామి, కొడంగల్లు ఆంజనేయ స్వామి, పెంబట్ల దుబ్బా రాజేశ్వర స్వామి, కోటిలింగాలలో కోటిశ్వరా స్వామి ఆలయాలు వసంత పంచమి సందర్భంగా భక్తులు దర్శనం చేసుకుని ప్రత్యేక పూజలు చేయగా ఆలయాలు భక్తులతో కిటకిటలాడాయి.

# మిస్సింగ్ బాలుడు త్రేస్ట్

విజయనగరం అధ్యక్షమైన బాలుడ్ని మూడు రోజుల్లో అగ్రలాలో పోలీసులు కనుగొన్నారు. విజయనగరం మండలం కోరుకొండ సైనికల్ స్కూలులో 8వ తరగతి చదువుతున్న ఉత్పల్ల బనాక (13) అనే విద్యార్థి తప్పిపోగా, విజయనగరం రూరల్ పోలీసులు అతడిని అగ్రలాలో కనుగొని, వారి తల్లిదండ్రులకు జిల్లా పోలీసు కార్యాలయంలో అప్పగించినట్లుగా జిల్లా ఎస్పీ వకుల్ జిందల్ సోమవారం తెలిపారు. కోరుకొండ సైనికల్ స్కూలులో ప్రస్తుతం 8వ తరగతి చదువుతున్న విద్యార్థి ఉత్పల్ల బనాక (13) కనిపించుట లేదని సైనికల్ స్కూలు స్టాఫ్ ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు విజయనగరం రూరల్ పోలీసులు బాయ్ మిస్సింగు కేసు నమోదు చేసి, దర్యాప్తు చేపట్టారన్నారు. మోహన్ బనాక, స్మిత దంపతుల కుమారుడు ఉత్పల్ల ప్రస్తుతం కోరుకొండ సైనికల్ స్కూలులో 8వ తరగతి చదువుతూ, సంక్రాంతి సెలవులకు వారింటికి హైదరాబాద్ వెళ్ళారు. సెలవులు వినియోగించుకున్న తరువాత కోరుకొండ సైనికల్ స్కూలుకు వచ్చేందుకుగాను ఉత్పల్ల బనాక జనవరి 18న హైదరాబాద్ నుండి విజయనగరం వచ్చేందుకు నాగావలి ట్రైను ఎక్కారన్నారు. జనవరి 19న సైనికల్ స్కూలుకు సరదం విద్యార్థి చేరుకోవాల్సి ఉండగా, కుమారుడి నుండి ఎటువంటి సమాచారం లేకపోవడంతో తండ్రి మోహన్ బనాక సైనికల్ స్కూలు ఫోను చేయగా, ఇంకనూ ఉత్పల్ల బనాక సైనికల్ స్కూలుకు చేరలేదని తెలపగా, విద్యార్థి తండ్రి సూచనలతో విజయనగరం రూరల్ పోలీసు స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేయగా, పోలీసులు బాయ్ మిస్సింగు కేసు నమోదు చేసి, దర్యాప్తు ప్రారంభించారు. ఈ కేసు విషయంలో జిల్లా ఎస్పీ వకుల్ జిందల్ ప్రత్యేక శ్రద్ధ కనబర్చి, ఆర్.పి.ఎఫ్, జి.ఆర్.పి. మరియు స్టానిక పోలీసులను అప్రమత్తం చేసి, అన్ని విభాగాలకు అభ్యాయి వివరాలు పంపి, కేసును ఎప్పటికప్పుడు స్వయంగా పర్యవేక్షించారన్నారు. పోలీసు అధికారులు, సిబ్బంది పలు ప్రాంతాల్లో విచారణ చేసి, కనిపించకుండా పోయిన ఉత్పల్ల బనాక చివరకు అగ్రలాలో ఉన్నట్లుగా గుర్తించామన్నారు. జిల్లా ఎస్పీ వకుల్ జిందల్ అభ్యాయి వివరాలను అగ్రలా రైల్వే పోలీసులకు పంపి, వారితో మాట్లాడి, వారి సహకారంతో విజయనగరం తీసుకొని వచ్చామన్నారు. తప్పిపోయిన బాలుడ్ని వారి సందర్శనలో తీసుకున్నారు. ఆనంతరం, విజయనగరం రూరల్ ఎస్ఐ వి.ఆశోక్ కుమార్ మరియు సిబ్బంది అగ్రలా వెళ్ళి, అభ్యాయిని విజయనగరం తీసుకొని వచ్చామన్నారు. ఉత్పల్ల బనాకను వారి తల్లిదండ్రులు మోహన్ బనాక, స్మితలకు జిల్లా పోలీసు కార్యాలయంలో అప్పగించడంతో, కథ సుఖాంతం అయ్యిందని జిల్లా ఎస్పీ వకుల్ జిందల్ అన్నారు. ఈ కేసులో పని చేసిన విజయనగరం రూరల్ ఎస్ఐ వి.ఆశోక్ కుమార్ మరియు ఇతర పోలీసు సిబ్బందిని జిల్లా ఎస్పీ వకుల్ జిందల్ అభినందించారు.



# కేంద్ర బడ్జెట్లో తెలంగాణ పై వివక్షకు నిరసనగా టిపిసిసి అధ్యక్షులు మహాష్ గౌడ్ పిలుపు మేరకు

## మంచుర్యాల శాసన సభ్యులు కొక్కిరాల ప్రేమ్ సాగర్ రావు ఆదేశాల మేరకు ధర్నా



ప్రజాబలం మంచుర్యాల జిల్లా ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 03 : కేంద్ర బడ్జెట్ లో తెలంగాణ పట్ల చూపిన వివక్షకు నిరసనగా మంచుర్యాల పట్టణంలోని ఐటీ చౌరస్తాలో మంచుర్యాల జిల్లా డీసీసీ అధ్యక్షురాలు కొక్కిరాల సురేఖ అధ్యక్షులలో భాగంగా ధర్నా చేపట్టారు. సోమవారం ఈ సందర్భంగా జిల్లా డీసీసీ అధ్యక్షురాలు సురేఖ మాట్లాడుతూ... తెలంగాణ పైన కేంద్రం విద్వేషం చూపుతుంది. తెలంగాణ బీజేపీ ఎంపీలు ఇప్పటికైనా గౌతు ఎలాంటి అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంచుర్యాల జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు, మహిళా నాయకురాలు, యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

# తూప్రాన్ పల్లవి మాడల్ స్కూల్లో వసంత పంచమి పూజలు, అక్షరాభ్యాసం.



గజ్వేల్ నియోజకవర్గం ఫిబ్రవరి, 3. ప్రజాబలం ప్రతినిధి:-మెదక్ జిల్లా గజ్వేల్ నియోజకవర్గం తూప్రాన్ పల్లవి మాడల్ స్కూల్లో సోమవారం ఉదయం వసంత పంచమి పురస్కారం కుకాని వేద బ్రాహ్మణుల మంత్రోచ్ఛారణ మధ్య ప్రత్యేక పూజలు ఘనంగా నిర్వహించారు. అనంతరం చిన్నారులకు అక్షరాభ్యాసం నిర్వహించి పలకలు, బలపాలు స్వీట్లు పంచిపెట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా పల్లవి మాడల్ స్కూల్ చైర్మన్ పివి రమణ, ప్రిన్స్ పాల్ శాలిని, అధ్యాపక బృందం, విద్యార్థులు, తల్లిదండ్రులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తూప్రాన్ పల్లవి మాడల్ స్కూల్లో వసంత పంచమి పూజలు, అక్షరాభ్యాసం

# జిల్లాలో 100శాతం విద్యార్థులు ఉత్తిర్ణతా సాధించాలి

### రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విప్ అడ్లూరి లక్ష్మణ్ కుమార్ సరస్వతీదేవి కి ప్రభుత్వ విప్ ప్రత్యేక పూజలు



జగిత్యాల, :సరస్వతీ దేవి ఆశీస్సులతో జగిత్యాల జిల్లాలో పది, ఇంటర్, డిగ్రీ తదితర పరీక్షలు రాసే విద్యార్థులు వంద శాతం ఉత్తిర్ణతా సాధించాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విప్, ధర్మపురి ఎమ్మెల్యే అడ్లూరి లక్ష్మణ్ కుమార్ అన్నారు. వసంత పంచమి పురస్కారం కుకాని తెలంగాణ ప్రభుత్వ విప్ అడ్లూరి లక్ష్మణ్ కుమార్ జగిత్యాల పట్టణంలోని సుబ్రహ్మణ్యస్వామి ఆలయంలో కొలువై ఉన్న మహా సరస్వతీ దేవికి సోమవారం పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా లక్ష్మణ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ కోరిన కోరికలు తీర్చు మహా సరస్వతీ దేవి స్థానికంగా కొలువై ఉండడం జగిత్యాల జిల్లా ప్రజల అదృష్టమన్నారు. పూజా కార్యక్రమాలు గతంలో వైభవంగా నిర్వహించుకున్న విధానమును ప్రశంసిస్తూ రాజీవు కాలంలో ఈ ప్రాంత విద్యార్థులంతా మంచి ఉత్తిర్ణతను పొంది ప్రజలందరూ సుఖింగా ఉండాలని అనుకున్నానని తెలిపారు. ఆలయ పూజారి విప్ లక్ష్మణ్ కుమార్ గోత్ర నామాధులతో అర్చన చేసి ఆశీర్వాదించారు. మహాసరస్వతీ దేవికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి పంచామృతాభిషేకము చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జగిత్యాల జిల్లా జిల్లా ఆర్ టి ఎ సభ్యులు కమటాల శ్రీనివాస్, ఆలయ నిర్వహకులు మారకలెనం, కాసం మధు, మంత్రి శ్రీనివాస్, చెట్ల చంద్రశేఖర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# తెలుగు రాష్ట్రాల నుంచి మరిన్ని వందేభారత్ రైళ్లు కేంద్ర రైల్వేశాఖ మంత్రి అశ్వినీ వైష్ణవ్



స్వాధీనీ ఫిబ్రవరి 3 తెలుగు రాష్ట్రాల నుంచి మరిన్ని వందేభారత్ రైళ్లు నడుపుతామని కేంద్ర రైల్వేశాఖ మంత్రి అశ్వినీ వైష్ణవ్ తెలిపారు. రైల్వే ప్రాజెక్టుల విషయంలో తెలంగాణకు అన్యాయం జరగలేదని వివరించారు. కాజీపేట రైల్వేస్టేషన్ను అభివృద్ధి చేస్తున్నామని, కొన్ని పనులకు అనుమతులు రావాల్సి ఉన్నందున ఆలస్యం అవుతోందన్నారు. సోమవారం ఢిల్లీలో ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. " ఇటీవల స్విట్జర్లాండ్ వెళ్లి ఆక్సీజీ రైల్వే ట్రాక్లను పరీక్షించాం. రైల్వే ట్రాక్ల నిర్వహణలో స్విట్జర్లాండ్ వ్యవస్థను పాటిస్తున్నాం. వందేభారత్ ట్రైన్లలో స్టీపింగ్ సీట్లపై ట్రయల్ జరుగుతోంది.

ముఖ్యమైన స్టేషన్ల పరిధిలో రక్షణ వ్యవస్థ కవర్ ఏర్పాటు చేస్తున్నాం. తెలంగాణలో 1326 కిమీ మేర ప్రస్తుతం కవర్ టెక్నాలజీ ఉంది. మరో 1026 కిమీ మేర ఈ టెక్నాలజీ ఏర్పాటు చేస్తున్నాం. 2026 లోపు దేశమంతా కవర్ టెక్నాలజీ అందుబాటు లోకి తెస్తాం. సికింద్రాబాద్ లో కవర్ సెంటర్ ఫర్ ఎక్స్ ప్రెస్సును ఏర్పాటు చేస్తాం. తెలంగాణ నుంచి ప్రస్తుతం ఐదు వందేభారత్ రైళ్లు నడుస్తున్నాయి. రాష్ట్రంలో అన్ని రైల్వే లైన్ల విద్యుద్ధీకరణ పనులు పూర్తయ్యాయి. పేద వర్గాల కోసం నమో భారత్ రైళ్లు నడుపుతున్నాం. త్వరలో దేశమంతా దాదాపు 100 నమో భారత్ ఎక్స్ ప్రెస్సులు తీసుకురానున్నాం. ఈ రైల్వే వ్యవస్థ పేద ప్రజలు ఎక్కువగా లబ్ధి పొందనున్నారు. " అని కేంద్ర మంత్రి తెలిపారు.

# తాజా మాజీ 11 వార్డ్ కౌన్సిలర్ బోంది అరుణ వెంకట్ గౌడ్ లకు ఘనంగా సన్మానం.



గజ్వేల్ నియోజకవర్గం ఫిబ్రవరి 3 ప్రజాబలం ప్రతినిధి :-మెదక్ జిల్లా తూప్రాన్ మున్సిపల్ పరిధిలోని 11వ వార్డు వదలవల్లిలో కౌన్సిలర్ శ్రీ బోంది అరుణ వెంకట్ గౌడ్ దంపతులకు అంబేద్కర్ సంఘం అధ్యక్షులలో అభినందన సభ నిర్వహించి ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గడిచిన ఐదు సంవత్సరాల కాలవ్యవధిలో చేసినటువంటి అభివృద్ధి పనులపై , మరియు కరోనా మహమ్మారి విజ్రాంభించిన సమయంలో కౌన్సిలర్ గారి సేవలు చరిస్తాయని అని కొనియాడారు. సంఘం సభ్యులు ఒక్కొక్కరిగా మాట్లాడుతూ ప్రశంసల వర్షం కురిపించారు. ఈ కార్యక్రమం సందర్భంగా ఐదేళ్లు సేవలందించి మంచి పేరు ప్రతిష్టలు సంపాదించుకున్న కౌన్సిలర్ బోంది అరుణ వెంకట్ గౌడ్ దంపతులను అభినందిస్తూ అంబేద్కర్ సంఘంలోని అన్ని తమ్ముళ్లు ఆకృ చెల్లెలు అందరూ కలిసి శాలువాల, పూలమాలతో ఘనంగా సన్మానించారు.

# హైకోర్టు అడ్వకేట్ డాక్టర్ ఎన్ సునీల్ బాబు కి ఆత్మీయ సన్మానం

### డాక్టర్ కొత్వాల్ దయానంద్ తెలంగాణ స్టేట్ హెంగార్డ్స్ ప్రెసిడెంట్

హైదరాబాద్ ప్రజాబలం ప్రతినిధి: తెలంగాణ రాష్ట్ర హెంగార్డ్స్ అధ్యక్షులు డాక్టర్ కొత్వాల్ దయానంద్ నివాసంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన ఆత్మీయ మిత్రుడు హైకోర్టు న్యాయవాది డాక్టర్ ఎన్ సునీల్



బాబు ని ఘనంగా శాలువతో సత్కరించిన తెలంగాణ రాష్ట్ర హెంగార్డ్స్ అధ్యక్షులు డాక్టర్ కొత్వాల్ దయానంద్ . " అలాగే ఉచితంగా హెంగార్డ్స్ కు సంబంధించిన న్యాయ పరమైన సలహాలు సూచనలు అలాగే అవసరం అనుకుంటే కేసును వేయడం కోసం మన తెలంగాణ స్టేట్ హెంగార్డ్స్ సంఘం నుండి డాక్టర్ ఎన్ సునీల్ బాబు అందిస్తున్న ఉచిత మైన సేవలకు ప్రత్యేక అభినందనలు ధన్యవాదాలు తెలిపిన తెలంగాణ స్టేట్ హెంగార్డ్స్ అధ్యక్షులు డాక్టర్ కొత్వాల్ దయానంద్.

# ఘనంగా రేణుక ఎల్లమ్మ విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన హాజరైన భక్తులు.



నర్సూర్ నియోజకవర్గం ప్రజాబలం ప్రతినిధి :- కొప్పలపల్లి లో శ్రీ రేణుక ఎల్లమ్మ ప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమాలు ఘనంగా జరిగాయని ఆత్మీయ శర్మ తెలిపారు. మెదక్ జిల్లా మాసాయిపేట మండలంలోని కొప్పలపల్లి గ్రామ శివారులో గౌడ్ సంఘం కులస్తులు సూతన నిర్మించబడిన శ్రీ రేణుక ఎల్లమ్మ విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమాన్ని ఆత్మీయ శర్మ అధ్యక్షులలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆత్మీయ శర్మ మాట్లాడుతూ గత మూడు రోజుల నుండి ఈ విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమం జరుగుతున్నాయని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మెదక్ రోజు దేవత పూజ రెండో రోజు రుద్రాహిత చండీయజ్ఞాలు హోమాలు సాయంకాలం ధాన్య దివాసం పుష్ప దివాసం తో పాటు నేడు అమ్మవారి యంత్ర ప్రతిష్ఠాపన పూర్ణాచలి కార్యక్రమాలు తోపాటు నేటితో దిగ్విజయంగా అమ్మవారి విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన ముగిశాయని ఆత్మీయ శర్మ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో తూప్రాన్ సీనియర్ జర్నలిస్ట్ డాక్టర్ బేలూ గ్రహీత జానకిరామ్ గౌడ్ భాస్కర్ గౌడ్, కిషన్ గౌడ్ లతోపాటు కొప్పలపల్లి గౌడ్ సంఘం నాయకులు మహిళలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని అమ్మవారి విగ్రహ ప్రతిష్ఠ కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు.

# తలసేమియా బాధిత పిల్లలకు రక్తదానం.



అతిథులు సీతారాం ధూళిపాళ, సీతారాం దాస్, భాగ్యలక్ష్మి కాలనీ అధ్యక్షుడు ప్రభాకర్ రెడ్డి, ఉపాధ్యక్షుడు నాయుడు, సుమ నళిని, అందె లక్ష్మణ్ రావు, ఉపేందర్ రెడ్డి, దిలీప్ కక్కర్ లను సమయోచితంగా సత్కరించడం, రక్త దాతలకు సర్టిఫికేట్లు అందజేయడం, శిబిరంకు కావలసిన ఏర్పాట్లలో సహకరించి కార్యక్రమాన్ని జయప్రదం గావించిన వారికి హృదయ పూర్వక ధన్యవాదములు తెలియ చేసారు.

రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గ ప్రజాబలం ప్రతినిధి 2 ఫిబ్రవరి 2025 కృషి ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో మణికోండ పరిధిలోని భాగ్యలక్ష్మి కాలనీ కమ్యూనిటీ హాల్ లో రక్తదాన శిబిరం నిర్వహించినారు. ఇట్టి శిబిరం ఎర్ర రక్త కణాలలో హిమోగ్లోబిన్ లోపంతో, రక్తహీనతతో, వారసత్వ రక్త రుగ్మత భాదిత తలసేమియా బాధిత పిల్లల సహాయం కొరకు తాను కూడా రక్తదానం చేయడమైనదని ఫౌండేషన్ చైర్ పర్సన్ రూపా రెడ్డి తెలుపుతూ, ఈ శిబిరంలో 34వ పర్యాయం రక్తదానం చేసిన ఉప్పుర కిరణ్ కుమార్ తో పాటు సంగం శ్రీకాంత్, రవి సాగర్, ఎల్లస్వామి, భాను చందర్, షేక్ ఆరీఫ్ తదితరులు రక్త దానం చేయడం జరిగినదని ఫౌండేషన్ ఉపాధ్యక్షురాలు సమ్రతా రెడ్డి తెలియజేసి కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న అతిథులు సీతారాం ధూళిపాళ, సీతారాం దాస్, భాగ్యలక్ష్మి కాలనీ అధ్యక్షుడు ప్రభాకర్ రెడ్డి, ఉపాధ్యక్షుడు నాయుడు, సుమ నళిని, అందె లక్ష్మణ్ రావు, ఉపేందర్ రెడ్డి, దిలీప్ కక్కర్ లను సమయోచితంగా సత్కరించడం, రక్త దాతలకు సర్టిఫికేట్లు అందజేయడం, శిబిరంకు కావలసిన ఏర్పాట్లలో సహకరించి కార్యక్రమాన్ని జయప్రదం గావించిన వారికి హృదయ పూర్వక ధన్యవాదములు తెలియ చేసారు.

# ఘనంగా తాడూరి శ్రీనివాస్ జన్మదిన వేడుకలు

## ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో అన్నదాన కార్యక్రమం



ఖమ్మం ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 02 (ప్రజాబలం) ఖమ్మం తెలంగాణ ఎంపీసీ కార్పొరేషన్ మాజీ చైర్మన్ తాడూరి శ్రీనివాస్ జన్మదిన సందర్భంగా కొలిచలం పూర్వపల్లె రావు సహకారంతో ఘనంగా ప్రభుత్వ హాస్పిటల్ లో అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. పలువురు మాట్లాడుతూ తాడూరి శ్రీనివాస్ ప్రభుత్వానికి ప్రజలకు వారధిగా ఉంటూ అనేక కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు అన్నారు అన్నీ దానాలా కంటే అన్న దానం గొప్పది అని నిర్వహించామని తెలిపారు. శ్రీనివాస్ ఇలాంటి వ్యక్తులే జాతి మరెన్నో జరుపుకోవాలని ప్రజలకు మరింత సేవలు అందించాలని ఆకాంక్షించారు ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిలు దరివల్లి వీరబాబు రిజిస్ట్రార్ ఎస్పీ గుమ్మడిదల సుబ్బారావు దరివల్లి శ్రీనివాసు పానుగోటి లక్ష్మణ్ శనగరపు సత్యనారాయణ తిగుళ్ల రామకృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఈనెల 6న జరిగే పాలేరు నియోజకవర్గ యాదవుల విస్తృత స్థాయి సమావేశమును జయప్రదం చేయండి

## కరపత్రాల ఆవిష్కరణ కార్యక్రమంలో అఖిల భారత యాదవ మహాసభ నాయకులు



ఖమ్మం ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 2 (ప్రజాబలం) ఖమ్మం అఖిల భారత యాదవ మహాసభ ఆధ్వర్యంలో ఈనెల 6 వ తారీఖున ఎన్ ఆర్ బ్రదర్స్ ఫంక్షన్ హాల్, కూసుమంచిలో పాలేరు నియోజకవర్గం స్థాయి యాదవులు, గౌరెల పెంపకం దారుల సమావేశం జరుగుతుందని, యాదవుల గౌరెల పెంపకం దారుల సమస్యల పరిష్కారం కొరకు జరిగే ఈ కార్యక్రమాన్ని జయప్రదం చేయ వలసిందిగా అఖిల భారత యాదవ మహాసభ జిల్లా గౌరవ అధ్యక్షులు మేకల మల్లి బాబు యాదవ్, జిల్లా అధ్యక్షులు చిలకల వెంకట సరస్వతి, జిల్లా యాదవ యువజన అధ్యక్షులు చిత్తూరు సింహాద్రి యాదవ్ పిలుపునిచ్చారు. ఖమ్మం రూరల్ మండలం వెంకటగిరిలో పాలేరు నియోజకవర్గం స్థాయి యాదవుల విస్తృత స్థాయి సమావేశము కొరకు కరపత్రాల ఆవిష్కరణ కార్యక్రమం జరిగింది. అనంతరం అఖిల భారత యాదవ మహాసభ నాయకులు మాట్లాడుతూ ఏ పార్టీ అయినా అధికారంలోకి రాకముందు యాదవులకు అనేక హామీలు ఇచ్చి ఓట్లు వేయించుకుంటున్నారో తప్ప యాదవులకు ఎప్పుడు న్యాయం చేయలేదని, యాదవుల కులవృత్తి అయిన గౌరెల పెంపకం ను అభివృద్ధి చేస్తామని హామీలు ఇచ్చి, చివరికి మోసం చేస్తున్నారని మనం వాటిని భరించటం మనకు అలవాటైందని ముఖ్యంగా యాదవులు ఐక్యంగా నిలబడి సమస్యలకు పోరాటం చేయకపోవడం కూడా ఇందుకు ప్రధాన కారణం అని పేర్కొన్నారు. రాజీవ్ సాగర్ నంస్టల ఎన్నికల లో యాదవులకు సముచిత ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని, కాంగ్రెస్ పార్టీ మేనేజింగ్ ప్రకటించిన విధంగా గౌరెల పెంపకం దారులకు న్యాయం చేయాలని, చేయని పక్షంలో భవిష్యత్ కార్యచరణ ప్రకటించి ఐక్యంగా సమస్యలపై యుద్ధాన్ని చేస్తామని పిలుపునిచ్చారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా, రాష్ట్ర జాతీయ స్థాయి నాయకులు పాల్గొంటున్నారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మొరిమేకల నాగేశ్వరరావు, సోమనటియన్ లింగయ్య మారతీ ఎల్లయ్య, పొడిరా సతీష్ గౌన వెంకటనారాయణ గజ్జి సూర్య నారాయణ, మెండెం వెంకటేశ్ గొండ వీరభద్రం, నాగన బోయిన నాగరాజు, మాలెత్తు కృష్ణయ్య, బుర్ర రాధాకృష్ణ, కాశయ్య బొల్లనేని నాగేశ్వరరావు, బల్లె మధు, మాగంటి చందర్ రావు, మాగంటి కేశవరావు అశోక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గౌరెల పెంపకం ను అభివృద్ధి చేస్తామని హామీలు ఇచ్చి, చివరికి మోసం చేస్తున్నారని మనం వాటిని భరించటం మనకు అలవాటైందని ముఖ్యంగా యాదవులు ఐక్యంగా నిలబడి సమస్యలకు పోరాటం చేయకపోవడం కూడా ఇందుకు ప్రధాన కారణం అని పేర్కొన్నారు. రాజీవ్ సాగర్ నంస్టల ఎన్నికల లో యాదవులకు సముచిత ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని, కాంగ్రెస్ పార్టీ మేనేజింగ్ ప్రకటించిన విధంగా గౌరెల పెంపకం దారులకు న్యాయం చేయాలని, చేయని పక్షంలో భవిష్యత్ కార్యచరణ ప్రకటించి ఐక్యంగా సమస్యలపై యుద్ధాన్ని చేస్తామని పిలుపునిచ్చారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా, రాష్ట్ర జాతీయ స్థాయి నాయకులు పాల్గొంటున్నారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మొరిమేకల నాగేశ్వరరావు, సోమనటియన్ లింగయ్య మారతీ ఎల్లయ్య, పొడిరా సతీష్ గౌన వెంకటనారాయణ గజ్జి సూర్య నారాయణ, మెండెం వెంకటేశ్ గొండ వీరభద్రం, నాగన బోయిన నాగరాజు, మాలెత్తు కృష్ణయ్య, బుర్ర రాధాకృష్ణ, కాశయ్య బొల్లనేని నాగేశ్వరరావు, బల్లె మధు, మాగంటి చందర్ రావు, మాగంటి కేశవరావు అశోక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# లక్షల డప్పులు వేల గొంతులు గోడ పత్రిక ఆవిష్కరణ

ప్రజాస్వామిక వాడులు మనిషికో సంకన డప్పు పెద్ద ఎత్తున తరలి రావాలి  
.....అబ్రహం మాదిగ  
మహాజన సోషలిస్ట్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు



జహీరాబాద్ మండల అధ్యక్షులు, బి రవికుమార్, మైకల్, డి.కె, ఎమ్మార్పీఎస్ నాయకులు సుకుమార్, సుదీప్ కుమార్, శ్రీనివాస్, సునీల్, రాజు, సురేష్, రాజు జీవన్, నర్సింహ, ప్రవీణ్, దాస్, రాజేందర్, బల్లె, బాబు, మొచ్చి సుంపం నాయకులు జనార్దన్, విల్సన్, రమేష్, మోహన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# మనసు పొరల్లో నుంచి వచ్చే భావాలే కవితలు.

నదీ వాక్యం పుస్తకావిష్కరణ సభలో హర్యానా గవర్నర్ బందారు దత్తాత్రేయ.  
ఏపీ ఆర్టీఐ కమిషనర్, ప్రముఖ జర్నలిస్ట్ రెహ్మానా రూపొందించిన కవితా సంకలనం పుస్తకాన్ని ఆవిష్కరించిన హర్యానా గవర్నర్.



హైదరాబాద్ జిల్లా: 01-02-2025 ఆంధ్రప్రదేశ్ ఉండాలనే సందేశం తన కవితల్లో ఉండని.. సమాచార కమిషనర్, ప్రముఖ జర్నలిస్ట్ రెహ్మానా నదీ వాక్యం పేరుతో రూపొందించిన కవితా సంకలనం పుస్తకాన్ని హర్యానా గవర్నర్ బందారు దత్తాత్రేయ ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా దత్తాత్రేయ మాట్లాడుతూ.. సాహసం, పరాక్రమం, ధైర్యం, తెగువ వంటి లక్షణాలను వాళ్లే రెహ్మానా తరహాలో పాత్రీకేయ రంగంలో సక్సెస్ అవుతారన్నారు. సమకాలీన పరిస్థితులు.. తన హృదయాన్ని తాకిన అంశాలతో పాటు ఆర్టీఐ కమిషనరుగా విధులు నిర్వహిస్తూ కూడా ఇలాంటి మంచి పుస్తకాలు రాయడం అరుదుగా ఉంటారని దత్తాత్రేయ అన్నారు.. అదీ మహిళ, ముస్లిమ్ మహిళా లోకాలే భావాలతో ఉన్నారన్నారు దత్తాత్రేయ. పుస్తకం చదివాక చాలా సంతోషం కలిగిందని.. కవితల్లో అందరికీ రాదని.. మనసులో నుంచి, భావనలో నుంచి వస్తుందని అభిప్రాయపడ్డారు హర్యానా గవర్నర్. ఇన్ని లక్షణాల కలితగా ఉన్న ఉన్న వారికి భగవంతుడు సాయం చేస్తాడని దత్తాత్రేయ పేర్కొన్నారు. ప్రస్తుత రాజకీయాలకు ఆమె రాసిన కవితల్లో అద్దం పడుతోందన్నారు. విలువలతో

విషయమన్నారు. పుస్తక పరిచయం చేసిన కవి యాకూల్ రెహ్మానా కవితా సంపుటి నదీ వాక్యం పుస్తకంలోని అంశాలను వివరించారు. సమాజంలోని అన్ని కోణాల్లోనూ విశ్లేషిస్తూ.. ఆమె రాసిన కవితలు అద్భుతమన్నారు కవి యాకూల్. ఛార్మినార్ ఏ సందర్భంలో ఎలా కనిపిస్తోందోనే విషయాన్ని రెహ్మానా తన కవితల్లో అద్భుతంగా అభివర్ణించారని చెప్పారు కవి యాకూల్. ఏపీ మీడియా అకాడమీ మాజీ చైర్మన్ కొమ్మినేని శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ.. రెహ్మానా రాసిన కవితలతో తనకు శ్రీ శ్రీ కవితలు గుర్తుకు వచ్చాయన్నారు. నేషనల్ బుక్ ట్రస్ట్ ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ వల్మీశ్వర్ మాట్లాడుతూ గుంటూరు శేషేంద్ర శర్మ, తిలక్ కవితలను గుర్తు చేసేలా రెహ్మానా కవితలు ఉన్నాయన్నారు. కవి యాకూల్ చేసిన పుస్తక పరిచయంతో ఆమె కవితల వెనుకను భావాలు అర్థమయ్యాయన్నారు వల్మీశ్వర్. నేమాని మీడియా హౌస్ ఎంపీ నేమాని భాస్కర్ మాట్లాడుతూ.. ఎన్టీపీ రిపోర్టరుగా పని చేసే రోజుల్లో సరిహద్దుల్లో ఉన్న పరిస్థితులను రిపోర్ట్ చేయడానికి ఆమెను ఎంపిక చేశామని గుర్తు చేసుకున్నారు. ఈజీపీ రిపోర్టరుగా ఉన్న సమయంలో ఆమె చేసిన సాహసోపేత కథనాలను చూసి.. ఆమెను సరిహద్దులకు పంపాలని నిర్ణయించినట్లు చెప్పారు నేమాని. సరిహద్దుల్లో ఆమె అనుభవాలను.. ఆమె చూసిన పరిస్థితులను.. వాస్తవాలను వివరిస్తూ పుస్తకం రాస్తూ బాగుంటుందని సూచన చేసినట్లు గుర్తు చేసుకున్నారు నేమాని. ఏపీ ఆర్టీఐ కమిషనర్, రచయిత్రి రెహ్మానా మాట్లాడుతూ.. తాను వుట్టి పెరిగిన నేపథ్యంలో ఆడపిల్ల చదువుకోవడం కష్టంగా ఉండేదన్నారు. 8వ తరగతిలో మొదటగా కవిత రాశానని గుర్తు చేసుకున్నారు రెహ్మానా. జర్నలిజంలో పచ్చాక కవులు, రచయితలను కలవడంతో రచన, సాహిత్యంలో అవగాహన కలిగిందన్నారు. జర్నలిస్టుగా విభిన్న వర్గాల వారినీ చూశానని.. సమాచారం సేకరించే సందర్భంలో భావోద్వేగాలకు గురవుతుంటామని వాటిని కవితలుగా చెబుతుంటానని చెప్పారు. ప్రతి జీవితంలో సంక్షోభాలు ఉంటాయి. నాకూ ఉంటాయి.. కానీ కవిత ధైర్యం చెప్పేదన్నారు రెహ్మానా.

# జయ విలాసిని డెవలపర్స్ వారి క్యాలెండర్ మరియు నూతన వెంచర్ బ్రోచర్ ను ఆవిష్కరించిన బాలసాని



ఖమ్మం ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 2 (ప్రజాబలం) ఖమ్మం త్రిబుల్ ఆర్ ఫంక్షన్ హాల్ లో శ్రీ జయ విలాసిని డెవలపర్స్ అండ్ కన్సల్టెన్స్ అధినేత కుంచప్ప రాంబాబు గారి మరియు ధైర్యక్షర ఆధ్వర్యంలో జరిగిన క్యాలెండర్ మరియు నూతన వెంచర్ బ్రోచర్ ను ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని ఆవిష్కరించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు, మాజీ ఎమ్మెల్యే బాలసాని లక్ష్మీనారాయణ మంత్రివర్గులు పొంగుతుంటే క్యాంప్ కార్యాలయం ఇంచార్జ్ కుంబారి దయాకర్ రెడ్డి మరియు ముఖ్య నాయకులు పాల్గొన్నారు ఈ సందర్భంగా మాజీ ఎమ్మెల్యే బాలసాని ని మరియు దయాకర్ రెడ్డి గారిని ఘనంగా కాలువారో సత్కరించారు ఈ కార్యక్రమంలో జాబిలి హిసామ్ షాద్ సైదులు సీనియర్ ధైర్యక్షర కొండయ్య అనంతరాములు విజయేందర్ సునీల్ కుమార్ అంబాల వెంకటేశ్వర్లు రామారావు రెడ్డి రవి సురేందర్, రాజు కాజా శ్రీకాంత్ ఉమా శంకర్ కిట్టా జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు వాలబోయిన వెంకటేశ్వర్లు ఊడుగు రమేష్ గౌడ్ పాల్గొన్నారు

# న్యాయవాద సమస్యలు పరిష్కరిస్తా

త్వరలో న్యాయవాద రక్షణ చట్టం అతి త్వరలోనే నూతన లీగల్ సెల్ కమిటీ నియామకం తెలంగాణ ప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ కమిటీ లీగల్ సెల్ చైర్మన్ పొన్నం అశోక్ గౌడ్



న్యాయవాదుల చిరకాల ఆకాంక్ష న్యాయవాద రక్షణ చట్టం త్వరలో ఆమోదం పొందుతుందని, ప్రభుత్వం ద్వారా నియామకం కానున్న అడిషనల్ పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్ వివిధ పోస్టులను స్థానిక మంత్రుల సహకారంతో త్వరలోనే భర్తీ చేస్తామని, న్యాయవాదులకు ప్రస్తుతం ఉన్న పాల్ ఇన్సూరెన్స్ రెండు లక్షల నుండి 5 లక్షల వరకు పెంచేందుకు కృషి చేస్తామని, ప్రస్తుతం తెలంగాణ బార్ కౌన్సిల్ ఇస్తున్న డెత్ బెన్సిట్ నాలుగు లక్షల నుండి 10 లక్షలకు పెంచేందుకు కృషి చేస్తామని, 41 సి ఆర్ పి సి సవరణలు తీసుకువచ్చే విధంగా కేంద్ర ప్రభుత్వానికి సిఫారసు చేస్తామని, అర్హులైన న్యాయవాదులకు ఇండ్ల స్థలాలు ఇచ్చేందుకు కృషి చేస్తామని, యువ న్యాయవాదులకు ప్రత్యేక శిక్షణ తరగతులు ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు గత ఆరు నెలల క్రితమే ఖమ్మం జిల్లాలో ఉన్న కాంగ్రెస్ లీగల్ సెల్ కమిటీ రద్దయిందని త్వరలోనే భారీ ఎత్తున న్యాయవాదులతో సమావేశం ఏర్పాటు చేసి కొత్త కమిటీని ప్రకటిస్తామన్నారు. న్యాయవాద సమస్యల ప్రధాన ఎజెండాగా పరిష్కరించేందుకు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎల్లప్పుడూ ముందు వరుసలో ఉంటుందన్నారు ఈ సమావేశంలో తెలంగాణ ప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ కమిటీ లీగల్ సెల్ కన్వీనర్ సింగం జనార్దన్ మాజీ బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు మమిదు నాగేశ్వరరావు రాహులి నరసింహారావు సీనియర్ న్యాయవాది బత్తుల బసవ పున్నయ్య, మాజీ బార్ అసోసియేషన్ సెక్రటరీ మన్నెవల్ల బసవయ్య, బార్ అసోసియేషన్ జాయింట్ సెక్రటరీ కందే వెంకటేశ్వర్లు బ్రజరత్ ఇజ్జాని శ్రీనివాసరావు, బ్రెజిల్ కార్పొరేట్ గౌఠ్, సీనియర్ న్యాయవాది గోవిందరావు ఆవుల అనురాధ వెంకట్ నారాయణ గౌడ్ సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు డోన్యూట్ వెంకీయ నాయక్, మోజెన్ క్రిష్ణన్, పంబ నాగేశ్వరరావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు

## మణికొండ పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనం



నాగరాణి, సవనీత తదితరులు తెలియ పరుస్తూ తమ ఆనందానికి అవధులు లేకుండా పోయిందనీ, అప్పుడు ఆడుకున్న ఆటపాటలు, వ్యక్తిగత అనుభూతులు చెప్పుకుంటూ ఒక్క చోటికి చేరి పూర్వ జ్ఞాపకాలను నెమరు వేసుకున్నారనీ సంతోషంతో వ్యక్తపరచారు. ఇట్టి సమ్మేళనానికి అనాటి ఉపాధ్యాయులు రాక తమకు ఎంతో ఆనందాన్ని సంతోషాన్ని తెచ్చి పెట్టిందని పలువురు తమ అభిప్రాయాన్ని వెళ్ళ బుచ్చారు.

రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గ ప్రజాబలం ప్రతినిధి 2 ఫిబ్రవరి 2025 మణికొండ ప్రభుత్వ పాఠశాల 2002 - 03 బ్యాచ్ పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనం పాషా కాలనీ లోని ఏ.కే - ఫంక్షన్ హాల్ లో ముఖ్య అధితులుగా పూర్వ ఆచార్యులు / ఉపాధ్యాయులు ఎం.డి.ఎల్. ఫనియూద్దీన్, యాదగిరి, కమల్ సింగ్, ప్రభావతి, శ్రీదేవి, అనిత, శైలజల సమక్షంలో ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగినదని పూర్వ విద్యార్థులు సవీన్ కుమార్, శ్రీను, సంతోష్, రాఘవేందర్, చంద్రారావు, దేవేందర్, రాజు, సర్పింగ్, శ్రీనాథ్, శ్రీకాంత్, కృష్ణ, రమేష్, ఆనందరావు, బ్రదిష్ రెడ్డి, శివరాజ్, కుమార్, ఆనంద్, అర్జున్, స్వప్న, విజయలక్ష్మి, సరిత, రాధిక, శోభ, సౌందర్య, విజయనిర్మల, దీప, వీరమణి, రజనీ, మాధవి,

## ప్రజావాణి ఫిర్యాదులను తక్షణమే పరిష్కరించాలి

మేడ్చల్ మల్కాజిగిరి జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ విజయేందర్ రెడ్డి,డిఆర్ఓ హరిప్రియ



పరిష్కరించాలని ఆదేశించారు. వినతులపై చేపట్టిన చర్యలను వివరిస్తూ ఆఫైస్ పోర్టల్ లో అప్లోడ్ చేయాలని సూచించారు. ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో స్వీకరించిన దరఖాస్తులకు ప్రాధాన్యతనిస్తూ ఫిర్యాదులను సత్వరమే పరిష్కరించాలని, అర్జీలను పెండింగ్ లో పెట్టకుండా ఎప్పటికప్పుడు పరిశీలన జరుపుతూ, సమస్యలను పరిష్కరించాలని అధికారులకు సూచించారు.ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజాబలం ప్రతినిధి మేడ్చల్ మల్కాజిగిరి జిల్లా ఫిబ్రవరి 3: జిల్లాలోని వివిధ ప్రాంతాల నుండి వచ్చిన ఫిర్యాదుదారుల సమస్యల అర్జీలను డిఆర్ఓ హరిప్రియ తో కలిసి మేడ్చల్ మల్కాజిగిరి జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ విజయేందర్ రెడ్డిలు స్వీకరించారు. మేడ్చల్ మల్కాజిగిరి జిల్లా కలెక్టరేట్ కార్యాలయంలో సోమవారం నిర్వహించిన ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో (61) ఫిర్యాదులు అందాయన్నారు. సంబంధిత శాఖల జిల్లా అధికారులు స్వీకరించిన దరఖాస్తులను పరిశీలించి తదుపరి చర్యలు తీసుకోవాలని అదనపు కలెక్టరు సూచించారు. ఈ సందర్భంగా అదనపు కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ వివిధ శాఖలలో ప్రజా సమస్యలను సత్వర పరిష్కారం కోసం నిర్వహిస్తున్న ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో ప్రజలు అందించే వినతులను సంబంధిత శాఖల జిల్లా అధికారులు తక్షణమే స్పందిస్తూ వాటిని పరిష్కరించాలని ఆదేశించారు. వినతులపై చేపట్టిన చర్యలను వివరిస్తూ ఆఫైస్ పోర్టల్ లో అప్లోడ్ చేయాలని సూచించారు. ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో స్వీకరించిన దరఖాస్తులకు ప్రాధాన్యతనిస్తూ ఫిర్యాదులను సత్వరమే పరిష్కరించాలని, అర్జీలను పెండింగ్ లో పెట్టకుండా ఎప్పటికప్పుడు పరిశీలన జరుపుతూ, సమస్యలను పరిష్కరించాలని అధికారులకు సూచించారు.ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## తవక్కల్ హైస్కూల్ లో వసంత పంచమి వేడుకలు



ప్రజాబలం చెన్నూరు నియోజకవర్గ రిపోర్టర్ ఫిబ్రవరి 3: మందమర్రి పట్టణంలోని తవక్కల్ హై స్కూల్ లో సోమవారం వసంత పంచమి పండుగను పురస్కరించుకొని అక్షర అభ్యాసం కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న తవక్కల్ గ్రామ్ ఆఫ్ స్కూల్ చైర్మన్ మరియు మందిర్యాల జిల్లా శ్రీమతి అధ్యక్షులు అబ్దుల్ అజీజ్ చేతుల మీదుగా అక్షరాభ్యాసం చేయించారు. అబ్దుల్ అజీజ్ మాట్లాడుతూ పిల్లలూ పంపిణీ చేయించారు. అబ్దుల్ అజీజ్ పుండాని ఆశీర్వదించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## బిటిబి నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ



బుద్ధా దీవి బ్రాడ్ (బిటిబి) కాన్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ ఐదో వసంతంలోకి అడుగుపెడుతున్న సందర్భంగా సంస్థనుతన సంవత్సర క్యాలెండర్-2025 ను క్రైస్టల్ నతీశెట్టి, సిఐఐ దుర్గారెడ్డిసోమాజిగూడ ప్రెస్ క్లబ్లో ఆవిష్కరించారు. తమ బిటిబి చానల్ త్వరలోనే శాటిలైట్ గ మారనున్నదని వారు తెలిపారు.నిష్పాతులైన జర్నలిస్టులను తయారు చేయడం తమ ఉద్దేశమన్నారు. దీనిలో భాగంగా బుద్ధా దీవి బ్రాడ్ (బిటిబి) కాన్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ ద్వారా జర్నలిజంలో శిక్షణ తరగతులనునిర్వహిస్తూ సర్టిఫికేషను ప్రధానంచేస్తామన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో సంస్థ రాష్ట్ర ఇడి వీరేశ్, చీఫ్ టెక్నికల్ అఫీసర్ శ్రీనివాస్, నేషనల్ విఆర్ డైరెక్టర్ గంటా స్వామి, ఉపన్ వింగ్ డైరెక్టర్ కల్పనా రెడ్డి, రాష్ట్ర గంగయ్య, వివి ఇన్స్ట్రీ వసన్ తదితరులుపాల్గొన్నారు.

## ఆల్ ఇండియా అంబేద్కర్ యువజన సంఘం క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ విడుదల చేసిన జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్



ప్రజాబలం చెన్నూరు నియోజకవర్గ రిపోర్టర్ ఫిబ్రవరి 3 :ఆల్ ఇండియా అంబేద్కర్ యువజన సంఘం నూతన క్యాలెండర్ 2025 ను సోమవారం జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలో మందిర్యాల జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్ అడిషనల్ కలెక్టర్ సభాపాత్ మోతిలాల్ లు ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆల్ ఇండియా అంబేద్కర్ యువజన సంఘం జిల్లా కన్వీనర్ రవిమహారాజుంగు, జిల్లా కో కన్వీనర్ కొల్లూరి రవికుమార్, కోటపల్లి మండల అధ్యక్షులు రాజేందర్, మందమర్రి పట్టణ కో కన్వీనర్ ఉప్పలెటి నరేష్, సునత్పూ మాధురి,పసుల మహేష్ లు పాల్గొన్నారు.

## లక్ష డప్పులు వేలగొంతులు పోస్టర్ ఆవిష్కరణ ఫిబ్రవరి 6లోపు ప్రకటించకుంట్ తాడో పేడో



ప్రజాబలం చెన్నూరు నియోజకవర్గ రిపోర్టర్ ఫిబ్రవరి 3: ఈనెల 7న హైదరాబాద్లో ఎస్సీ రిజర్వేషన్ల వర్గీకరణ అమలు చేయాలనే డిమాండ్ తో సామాజిక ఉద్యమ నేత మందకృష్ణ మాదిగ నాయకత్వంలో లక్ష డప్పులు వేల గొంతులతో మాదిగల మహాత్మర సాంస్కృతిక ప్రదర్శన పోస్టర్లను కరవత్రాలను సోమవారం పట్టణంలోని అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద ఎమ్మార్పీఎస్, ఆది జాంబవ సంఘం చెన్నూరు మాదిగ యూత్ అసోసియేషన్ నాయకులు కలిసి ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా నాయకులు మాట్లాడుతూ ఎస్సీ రిజర్వేషన్ల వర్గీకరణ పై సుప్రీంకోర్టు ఇచ్చిన తీర్పును అమలు చేయకుండా మాదిగ మరియు ఇతర ఎస్సీ కులాలకు తీరని ద్రోహం, మోసం చేస్తున్న తెలంగాణ ప్రభుత్వంతో తాడో పేడో తేల్చుకోవడానికి ఫిబ్రవరి 7 న

హైదరాబాద్ లో లక్ష డప్పుల 'లాంగ్ మార్చ్'జరగజేతున్నద న్నారు. ఇది ప్రపంచచరిత్రలో మునుపెన్నడూ జరగని అతిపెద్ద సాంస్కృతిక ఉద్యమం అని అందుకు మాదిగలు ఇతర ఎస్సీ కులాలు డప్పులు,ఇతర వాయుదాలతో సిద్ధం కావాలని పిలుపునిచ్చారు. ముప్పై ఏండ్లుగా సామాజిక న్యాయం కోసం మాదిగలు చేస్తున్న పోరాటానికి అన్ని కులాలు తమ సంఘభావం ప్రకటించడమే కాకుండా పాలుపంచుకుంటున్నాయని ఇకనైనా స్వార్థపరుల మాటలు నమ్మకుండా ఫిబ్రవరి 7 లోగా ప్రభుత్వం వర్గీకరణ అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తున్నామన్నారు. ఎస్సీ రిజర్వేషన్ల వర్గీకరణ అమలుకై ఫిబ్రవరి 7 న హైదరాబాద్ లో వేల గొంతులు లక్షడప్పులు తో భూమి ఆశాచం దర్శరల్ల ప్రపంచానికే మాదిగల గోడు వినబడేలా మహాత్మర ప్రదర్శన జరగజేతొందని గుర్తు చేస్తూ అందుకు మాదిగలు ఇతర కులాలు సిద్ధం కావాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మార్పీఎస్ నాయకులు జీడి సారంగం మాదిగ, గొల్లపల్లి ఓటెలు మాదిగ, మిట్టపల్లి బాపు మాదిగ, నప్పిడి శ్రీనివాస్ మాదిగ, ఆది జాంబవ సంఘం అధ్యక్షులు కంబాల రాజనర్సు మాదిగ, ప్రధాన కార్యదర్శి దాసరి రాజనర్సు మాదిగ, ఇరుగురాల వెంకటి మాదిగ, అధికార ప్రతినిధి ఉప్పలెటి నరేష్ మాదిగ, చెన్నూరు మాదిగ యూత్ అధ్యక్షులు మంతెన సుమన్ మాదిగ, నాయకులు కాంపెల్లి శ్రీనివాస్ మాదిగ శనివారపు రాజకుమార్ మాదిగ చొప్పురంబి స్వామి మాదిగ, పసుల మహేష్ మాదిగ లు పాల్గొన్నారు.

## నిరుపేద యువతి వివాహానికి రూ.10

### వేల ఆర్థిక సాయం

రామగుండం నియోజకవర్గం 28వ డివిజన్ వివాహానగర కు చెందిన నిరుపేద క్రిస్టియన్ యువతి వివాహానికి విహెచ్ఆర్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో రూ.10 వేల ఆర్థిక సాయం అందించారు. వివాహం సందర్భంగా స్థానిక డివిజన్ బిఆర్ఎస్ పార్టీనాయకులు, ఫౌండేషన్ ఫౌండర్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు వ్యాల్ల హరీష్ రెడ్డికి సాయం అందించాల్సిందిగా అభ్యర్థించారు. వెంటనే స్పందించిన హరీష్ రెడ్డి ఆ మహిళా వివాహానికి ఆర్థిక సాయం వెంటనే అందించాల్సిందిగా విహెచ్ఆర్ టీం సభ్యులకు సూచించారు. అయిన సూచన మేరకు ఆదివారం బిఆర్ఎస్ నగర్ లోని యువతి నివాసంలో వారి కుటుంబ సభ్యులకు రూ.10 వేల ఆర్థిక సహాయాన్ని టీం సభ్యులు, స్థానిక బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకుల చేతుల మీదుగా అందించారు. ఈ సందర్భంగా యువతి కుటుంబ సభ్యులు మాట్లాడుతూ అడిగిన వెంటనే స్పందించి, మా కుటుంబ పరిస్థితిని చూసి మంచి మనసుతో సాయాన్ని అందించిన విహెచ్ఆర్ ఫౌండేషన్ కి, ఫౌండర్ హరీష్ రెడ్డికి, ఫౌండేషన్ సభ్యులకు, స్థానిక 28 డివిజన్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులకు, కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో 28వ డివిజన్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, వివిధ డివిజన్ల ఫౌండేషన్ సభ్యులు, డివిజన్ ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఇద్దరు కేంద్ర మంత్రులు రాజీనామా చేయాలి, హాఫిజ్ మొల్లాబ్ అధ్యక్షులు బ్లాక్ కాంగ్రెస్ మెడక్.



మెడక్ ప్రజాబలం ప్రతినిధి బడ్జెట్ కేటాయింపులో తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని చిన్న చూపు చూసినందుకు కేంద్ర మంత్రిలు కిషన్ రెడ్డి, బండి సంజయ్ గార్లు రాజీనామా చేయాలని మెడక్ బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు హాఫిజ్ మొల్లాబ్ డిమాండ్ చేశారు. ముఖ్య మంత్రి రేవంత్ రెడ్డి గారు ఉప ముఖ్య మంత్రి భట్టి విక్రమార? గార్లు వెళ్లి ప్రధాన మంత్రి ని, కేంద్ర మంత్రులను కలసిన పట్టింపు కోలేదు అని దుయ్య భట్టారు, 8మంది ఎంపీ లు 2కేంద్ర మంత్రులు ఉన్న ఫలితం శూన్యం అని ఆయన అన్నారు, 2ఎంపీ ఉన్న పొరుగు రాష్ట్రము 30,000వేల కోట్లు కేటాయించారు, తెలంగాణ రాష్ట్రము లో బీజేపీ కి 8ఎంపీ లు 2కేంద్ర మంత్రులను కూడా కేంద్రం పట్టింపు కోలేదు అని పేర్కొన్నారు, అందుకే వారు రాజీనామా చేయాలి అని డిమాండ్ చేశారు, బడ్జెట్ విషయం లో తమతో కలిసి %డినా% కేంద్రం పై పోరాటం చేయాలన్నారు, రాజకీయ లకు అతీతంగా మోడీ పై యుద్ధం ప్రకటించాలన్నారు.



జ్ఞాన సరస్వతి,మహాలక్ష్మి, మహంకాళి అమ్మవార్లకు జిల్లా కలెక్టర్ అభిలాష అభినవ్ కుటుంబ సమేతంగా పట్టు వస్త్రాలు సమర్పించి, ప్రత్యేక పూజల నిర్వహించారు

ఇబ్బందులు లేకుండా చూడాలని కలెక్టర్ అధికారులకు సూచించారు.వసంత పంచమి వేడుకల సందర్భంగా భక్తులకు ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా అధికారులు విస్తృత ఏర్పాట్లు చేశారు.ఎస్పీ జానకి షర్మిళ, అదనపు ఎస్పీ అవినాష్ కుమార్, వసంత పంచమి వేడుకల ప్రత్యేకాధికారి,బైంసా ఆర్డీవో కోమల్ రెడ్డి, ఆలయ ఇంచార్జి తమో సుధాకర్,ఇతర అధికారులు వేడుకలను పర్యవేక్షిస్తున్నారు.

ప్రజాబలం ప్రతినిధి నిర్వహించిన ఆలయ అర్చకులు వారికి అమ్మవారి తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు.భక్తుల రద్దీని ఎప్పటికప్పుడు పర్యవేక్షిస్తూ దర్శనానికి

## కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్ లో తెలంగాణకు అన్యాయం నిర్మూల జిల్లా కేంద్రంలోని ఆర్డీవో కార్యాలయం ఎదుట కాంగ్రెస్ ఆధ్వర్యంలో ధర్నా.



ప్రజాబలం ప్రతినిధి నిర్వహించిన కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్ లో తెలంగాణపై వివక్షకు నిరసనగా టీపీసీసీ అధ్యక్షుడు మహేష్ కుమార్ గౌడ్ గారి పిలుపు మేరకు డీసీసీ అధ్యక్షులు శ్రీహరి రావు గారి ఆధీనానుసారం కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులలో నిర్మూల జిల్లా కేంద్రంలోని ఆర్డీవో కార్యాలయం ఎదుట సోమవారం ధర్నా చేపట్టారు. కేంద్రంలోని టీజేపీ ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా నివాదాలు చేశారు.



2025-26 సంవత్సర ఆర్థిక బడ్జెట్లో తెలంగాణకు నిధులు కేటాయింపడంలో కేంద్ర ప్రభుత్వం వివక్ష చూపడం సరికాదని పేర్కొన్నారు.రాష్ట్రం నుంచి 8 మంది ఎమ్మెల్యేలు,8 ఎంపీలు ఉన్నా కేంద్రం తెలంగాణకు గాడిద గుడ్డి ఇచ్చిందని ఎద్దేవ చేశారు.తెలంగాణ నుంచి జీఎన్టీయూ,ఇతర పన్నుల రూపంలో సుమారు రూ.లక్ష వేల కోట్ల రూపాయలు వసూలు చేస్తున్న కేంద్ర ప్రభుత్వం కనీసం రూ. 40 వేల కోట్లు తిరిగి ఇవ్వమనే బాధాకరం అని అన్నారు.బీజేపీ పాలిత ప్రాంతాల రాష్ట్రాలకు బడ్జెట్లో అధిక నిధులు కేటాయించినది ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.అనంతరం ఆర్డీవో కార్యాలయంలో వినతిపత్రం అందజేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో,గ్రంథాలయ చైర్మన్ అర్జున్ అర్జున్ అలీ,మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్, అప్పల గణేష్ చక్రవర్తి, కాంగ్రెస్ పట్టణ అధ్యక్షులు.చిన్న కాంగ్రెస్ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు

## తూప్రాన్ శివాలయంలో శివ పార్వతుల కళ్యాణం. అంగరంగ వైభవంగా వసంత పంచమి వేడుకలు.



తూప్రాన్, ఫిబ్రవరి, 3. ప్రజాబలం ప్రతినిధి. మెడక్ జిల్లా వసంత పంచమి పురస్కరించుకొని సోమవారం ఉదయం తూప్రాన్ శివాలయంలో శివ పార్వతుల కళ్యాణం కమనీయంగా అంగరంగ వైభవంగా కనులవిందుగా నిర్వహించారు. ముందుగా ఎదుర్కొలు కళ్యాణం తతంగం నిర్వహించి మంటపం కు శివ పార్వతుల ను తరలించి అంగరంగ వైభవంగా కనుల పండుగా శ్రీశ్రీశ్రీ శివ పార్వతుల కళ్యాణం నిర్వహించారు. అనంతరం అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ తాళా మాజీ చైర్మన్ మామిడ్ల జ్యోతి కృష్ణ, ఆలయ ధర్మకర్తలు బజారు రమేష్, రూపేష్, సురేష్, విష్ణురాజు, రవీందర్, చక్రవర్తి, సీనియర్ జర్నలిస్ట్ డాక్టర్ జానకిరామ్, తిమ్మాపురం సర్పంచి, బోల్ల నాగులు, మక్తబ్ రాములు సెట్, నేతి కృష్ణమూర్తి గుప్త, భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## పిల్లలను బాల కార్మికులుగా మార్చుద్దు.. వారికి మంచి విద్యను అందించండి

సిద్దిపేట వర్గల్ మండలం వసంత పంచమి సందర్భంగా విద్యా సరస్వతి అమ్మవారిని మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ వసంత పంచమి పర్యవేక్షణ వర్గల్ విద్యా సరస్వతి అమ్మవారిని దర్శించుకోవడం జరిగింది. తెలంగాణలో ప్రతిబిడ్డ ఉన్నత విద్యావంతులై దేశంలో అన్ని రంగాల్లో ముందుండాలని ఆ సరస్వతి అమ్మవారిని ప్రార్థించా. ప్రభుత్వం పక్షాన ప్రతి ఒక్కరికి విద్య అందడానికి అన్ని రకాల సౌకర్యాలు కల్పిస్తున్నా. సరస్వతి అమ్మవారి ఆలయం నుండి తల్లిదండ్రులకు విజ్ఞప్తి మీ పిల్లలకు చదువుతోనే మంచి భవిష్యత్ ఉంటుంది వారిని మంచిగా చదివించండి. మన రాష్ట్రంలో రెండు సరస్వతి అమ్మవారి ఆలయాలు బాసర్,వర్గల్ లో ఉన్నాయి. ప్రభుత్వం ఈ ఆలయాల అభివృద్ధికి కృషి చేస్తుందని, అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాలల ద్వారా అన్ని పాఠశాలల్లో మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించామని అన్నారు. ఉపాధ్యాయ నియామకాలు చేపట్టారు. ఆర్థిక ఇబ్బందుల వల్ల చదివించలేదు అనే పరిస్థితి రావద్దు. గురుకులాలు ఉన్నాయి. పిల్లలను బాల కార్మికులుగా మార్చుద్దు. వారికి మంచి విద్యను అందించడం అన్నారు.

## కేంద్ర బడ్జెట్ లో తెలంగాణకు తీవ్ర అన్యాయం నిరసన తెలిపిన కాంగ్రెస్ శ్రేణులు



ప్రజాబలం చెన్నూరు నియోజకవర్గ రిపోర్టర్ ఫిబ్రవరి 3 కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్లో తెలంగాణకు తీవ్ర అన్యాయం జరిగిందని నిరసన తెలుపుతూ సోమవారం కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు బీజేపీ కి వ్యతిరేకంగా నిరసన కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షులు నోముల ఉపేందర్ గౌడ్, సొత్తు సుధర్శన్, పుల్లూరు లక్ష్మణ్, పైడిపల్ల నర్సింగ్,మంద తిరుమలరెడ్డి లు పత్రికా, మీడియా ముందు మాట్లాడుతూ కేంద్రం ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్ లో తెలంగాణకు అన్యాయం జరిగిందని కేవలం కేంద్రం ఎన్నికలు జరుగుతున్న రాష్ట్రాల మీదనే ఆసక్తి చూపడం విచిత్రం. ఇక్కడే తెలిసింది తెలంగాణ రాష్ట్రం అంటే ఎంత చిన్న చూపు.ఎనిమిది మంది ఎంపీలు,ఇద్దరు కేంద్ర మంత్రులు ఉన్న తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కూడా రాష్ట్రం కు న్యాయం చేయకుండా బడ్జెట్ రాకుండా చేసిన కేంద్రానికి హెచ్చరించారు. ఇప్పటికైనా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పచ్చినక తెలంగాణ అభివృద్ధి పథంలో

పోవడాన్ని జీర్ణం చేసుకోలేక చేతకాక ఈ బీజేపీ మోడీ ప్రభుత్వం తెలంగాణకు నిధులు ఇవ్వకుండా మొండి చేయి చూపించడాన్ని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు నెరుపట్ల శీను, ఎర్ర రాజు, అంజనేయులు, సరోజి ప్రభాకర్, జమీల్,గణేష్ ,రంజిత శ్రీను, వేణు, రాంబాబు, ప్రదీప్, రవి, రాము, కృష్ణ, గట్ల సారంగపాణి, యువజన నాయకులు రాయబారపు కిరణ్, బియ్యపు రవి కిరణ్ , పద్మకొండ సునీల్, రాజేష్, శేఖర్, ఉదయ్, సురేందర్,గణేష్ సూరజ్, రాజు కార్యకర్తలు భారీ సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

## అఖిల భారత యాదవ మహాసభ ఆధ్వర్యంలో గౌరెల పెంపకం దారుల సమస్యలపై మంత్రి పొంగులేటి కి వినతి



ఖమ్మం ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి03 (ప్రజాబలం) ఖమ్మం అఖిల భారత యాదవ మహాసభ ఆధ్వర్యంలో కురుమ యాదవుల గౌరెల పెంపకం దార్ల సమస్యలపై తెలంగాణ రాష్ట్ర రెవెన్యూ శాఖ మాతృలు పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డికి జిల్లా గౌరవ అధ్యక్షులు మేకల మల్లి బాబు యాదవ్, జిల్లా యాదవ యువజన అధ్యక్షులు చిత్తూరు సింహాద్రి యాదవ్, జిల్లా యాదవ ఉద్యోగుల అధ్యక్షులు దుబాకుల శ్రీనివాస్ యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో యాదవ సంఘం నాయకులు వినతి పత్రం సమర్పించారు ఈ సందర్భంగా మల్లిబాబు యాదవ్ మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ మేనిఫెస్టో లో ప్రకటించినట్లుగా గౌరెల పెంపకం దారులకు నగదు బదిలీ చేయాలని యాదవుల కు చట్టసభలలో జిల్లా రాష్ట్రస్థాయి నామినేషన్ పదవులలో అవకాశం కల్పించాలని, రాజీయే స్థానిక సంస్థలు ఎన్నికలలో యాదవులకు సముచితమైన ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని ప్రమాదపశాత్తు పురణించిన గౌరెల కాపరికి 10 లక్షల రూపాయలు ఎక్స్ గ్రేషియా ఆ ప్రకటించాలని ఎస్సీసీ సీమమును పునరుద్ధరించాలని గత ప్రభుత్వం

ఎన్ ఆర్ డి పి పథకాన్ని రెండో విడత ఇస్తానని ఇవ్వకుండా మోసం చేసిందని ఆగిపోయిన వారికి స్వీమును కొనసాగించాలని కార్పొరేషన్ పరిధిలోని విలిన గ్రామాలకు గౌరెలకు బదులు పాడి గేదెలు మంజూరు చేయాలని తదితర సమస్యలపై మంత్రి గారికి వినతి పత్రం ఇవ్వడం జరిగిందని, డీసీసీ మంత్రి గారు సానుకూలంగా స్పందించి అతి తొందరలో సమస్యలను పరిష్కరిస్తారని హామీ ఇచ్చినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో చేతుల నాగేశ్వరరావు మొరి మేకల కోటయ్య కనక బండి విజయలక్ష్మి బమ్మిడి శ్రీనివాస్, సన్నే బోయిన పద్మ., తువారీ రవికుమార్ కురుమ, ముత్తయ్య కురుమ, గజ్జి సూరిబాబు యాదవ్ అంగదాల సరసింహారావు, మంద నాగేశ్వరరావు జాల నరసింహారావు పొదిలి సతీష్ బండారు ప్రభాకర్, వాకదాని కోటేశ్వరరావు తొల్లి కొమరయ్య జోనబోయిన పాపయ్య, పొదిలి భూపతి తోడేటి లింగరాజు మారుతి ఎట్లయ్య, కాసు మల్లేష్ మేడిదల మల్లేష్ రాగం బాబురావు, సత్తి వెంకన్న మొదే వెంకటేశ్, రాధాకృష్ణ యాదవ్ మరయు తదితర యాదవ నాయకులు పాల్గొన్నారు